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@ 1. DESCRIPTION GENERALE

A - Corps de l'appareil

B - Bouton marche/arrét, vitesses flux d’air

C - Sélecteur sens de rotation des brosses

D - Bouton réglage vitesses de rotation des
brosses

E — Anneau de suspension

F — Cordon d'alimentation

G - Coffret de rangement

H - Brosse petit diamétre

| - Brosse gros diametre

J - Protections (2) des brosses

K - Bouton de verrouillage/déverrouillage
de la brosse

L — Revétement céramique

@ 1. GENERAL DESCRIPTION
A - Appliance body
B — ON/OFF button, blowing speeds
C - Brush rotation direction control
D - Brush rotation speed control
E - Hanging ring
F - Power cord
G - Storage case
H - Small diameter brush
| - Large diameter brush
J - Brush protectors (2)
K — Brush lock/release button
L — Ceramic coating
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@ 1. DESCRIZIONE GENERALE

A - Corpo dell’apparecchio

B - Pulsante di Avvio/Arresto, velocita del
flusso d'aria

C - Selettore senso di rotazione delle spazzole

D - Tasto regolazione velocita di rotazione
delle spazzole

E — Anello di sospensione

F — Cavo di alimentazione

G - Cofanetto custodia

H - Spazzola di piccolo diametro

| - Spazzola di grande diametro

J — Protezioni (2) delle spazzole

K - Manopola di blocco/sblocco
della spazzola

L — Rivestimento in ceramica

@ 1. DESCRICAO GERAL

A - Corpo do aparelho

B — Botao ligar/desligar, velocidades de fluxo
do ar

C - Selector do sentido de rotagdo das escovas

D - Botéo de regulacao das velocidades de
rotagdo das escovas

E - Anel de suspenséo

F — Cabo de alimentacao

G - Estojo de arrumacéo

H - Escova de diametro pequeno

| - Escova de diametro grande

J - Proteccoes (2) das escovas

K - Botdo de bloqueio/desbloqueio da escova

L - Revestimento em ceramica

1. GENEL TANIMLAMA

A - Cihazin gdvdesi

B — Acma/Kapama diigmesi, hava akis hizlari
C - Firga dénme yonU selektodri

D - Firga dénme hizlari ayar dogmesi

E - Asma halkasi

F - Besleme kordonu

G - Yerlestirme kutusu

H - Kictk capl firca

| — Buyuk cagl firca

J —Fircalarin korumalari (2)

K — Fircanin Kilitleme /kilit agma digmesi
L — Seramik kaplama

@ 1. DESCRIPCION GENERAL

A - Cuerpo del aparato
B - Botdn on/off, velocidades del flujo del aire
C - Selector sentido de rotacion de los cepillos
D - Boton de ajuste de las velocidades
de rotacion de los cepillos
E - Anilla de sujecion
F — Cable de alimentacion
G - Estuche para guardar
H - Cepillo de pequeno diametro
| - Cepillo de gran diametro
J - Protecciones (2) de los cepillos
K - Boton de bloqueo / desbloqueo del cepillo
L — Revestimiento cerdmico

1. TENIKH MEPITPA®H

A - S®uA GUOKEUNG

B - Kouuni on/off, Taxitnteg pong aépa

C - Koupri ermAoyng ¢opag mMeplotpors Bo
upToQV

D - Koupri pUBuIoNg TaxuTATWV TEPLOTPOPNG
BoupTtowv

E -Kpikog avaptnong

F -HAekTplkO KAA®DLO

G -Onkn arnobnkeuong

H -BoUpToa pikpng Slapétpou

| -BoUpToa peyaing dlapeTpou

J _Zuotnuata npootaciag (2) BoupTomv

K - Kouuni acpdAiong/anacpdiiong BolpTtoag

L - Kepautkn emkdAuygn
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Lire attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation. @

Vous venez d’acquérir un produit techniquement nouveau !
Un temps d’apprentissage (2 a 3 séances) est normalement nécessaire avant d’'en maitriser
parfaitement |utilisation.

Brush Activ’ est une brosse rotative séchante, spécialement congue pour réaliser votre brushing sans
effort et d'un seul geste : plus rapide et facile qu’un brushing traditionnel.

Brush Activ’ vous permet simultanément de sécher et de mettre en forme votre coiffure, pour obte-
nir un résultat parfait, a I'|avant comme a l'arriére de la téte.

2. CONSEILS DE SECURITE

» Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives
Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).

* Les accessoires de I'appareil deviennent trés chauds pendant 'utilisation. Evitez le contact avec la
peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de
I'appareil.

« Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond a celle de votre appareil. Toute erreur
de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

* Pour assurer une protection complémentaire, I'installation dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains, d'un dispositif a courant différentiel résiduel (DDR) de courant différentiel de fonctionnement
assigné n'excédant pas 30 mA, est conseillée. Demandez conseil a votre installateur.

* L'installation de I'appareil, et son utilisation doit toutefois étre conforme aux normes en vigueur dans
votre pays.

* MISE EN GARDE : ne pas utiliser cet appareil prés des baignoires, des douches, des lavabos
ou autres récipients contenant de I'eau.

* Lorsque I'appareil est utilisé dans une salle de bains, débranchez-le aprées usage car la proximité de
I'eau peut présenter un danger méme lorsqu'il est arrété.

« Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capaci-
tés physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur
sécurité, d'une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il
convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l'appareil.

* Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés-
vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter un danger.

« N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si : votre appareil est tombé, s'il ne
fonctionne pas normalement.

* L'appareil est équipé d’'un systéeme de sécurité thermique. En cas de surchauffe (d(i par exemple a
I'encrassement de la grille arriere), I'appareil s'arrétera automatiquement : contactez le SAV.

* L'appareil doit étre débranché : avant le nettoyage et I'entretien, en cas d’anomalie de fonctionnement,
des que vous avez terminé de I'utiliser.

* Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.

» Ne pas immerger ni passer sous |'eau, méme pour le nettoyage.

* Ne pas tenir avec les mains humides.

» Ne pas tenir par le boitier qui est chaud, mais par la poignée.

* Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.

* Ne pas utiliser de prolongateur électrique.

* Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.

* Ne pas utiliser par température inférieure a 0 °C et supérieure a 35 °C.

GARANTIE :

Votre appareil est destiné a un usage domestique seulement.

Il ne peut étre utilisé a des fins professionnelles.

La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.
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3. CONSEILS D'UTILISATION @
PROTECTION DES BROSSES :

La souplesse des poils des brosses a été spécialement

@ congue pour une efficacité optimale, tout en préservant la
nature de vos cheveux.

- Pour conserver I'efficacité des brosses, replacez-les impéra-

tivement dans leur protection (J), aprées chaque utilisation.

- Ouverture / fermeture des protecteurs.

Pour la mise en place :
- Otez le protecteur
- Emboitez la brosse jusqu’au CLIC.

A RAPPEL : L'accessoire brosse (H/l) devient trés chaud
pendant |'utilisation. Attention lors de son retrait.

Pour le retrait :

- Sortez la brosse de son logement.

TEMPERATURE / VITESSE D’AIR (B) :

- 1: température et flux d’air modérés

- 2 : température et flux d'air plus intenses
: air froid

- 0: arrét de 'appareil

o XN =
|
%

SYSTEME IONIQUE :
Votre appareil émet automatiquement des ions négatifs qui éliminent I'électricité statique. Vos
cheveux rayonnent de brillance et sont plus faciles a déméler.

SENS DE ROTATION (C) :

Cette fonction vous permet d’enrouler automatiquement la

meche de cheveux autour de la brosse, pour réaliser votre

brushing sans effort.

- Pour déclencher la rotation, pousser le sélecteur (C) dans le
sens de rotation désiré (droite ou gauche).

- Maintenir la pression pendant le brushing

- Pour stopper la rotation, relachez la pression.

VITESSES DE ROTATION (D) :
= - Pour augmenter cette vitesse, il convient de pousser le bouton (D) vers le haut.
- Pour la diminuer, poussez le bouton (D) vers le bas.

COMMENT UTILISER L'APPAREIL ? :

Voici la technique de base pour réussir votre brushing.

SECHAGE ET MISE EN FORME SIMULTANES !
- Aprés votre shampoing, bien essorer vos cheveux dans une serviette et les déméler soigneuse-
ment.
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Ne pas utiliser votre appareil sur des cheveux emmélés, crépés, ou sur des rajouts de cheveux. @
- Vous avez la possibilité de pré-sécher vos cheveux gréce a la fonction séchage (B), (sans

brosse) en conservant un cheveu humide.

- Divisez votre chevelure en méches individuelles de quelques centimetres (cf. chapitre « Astuces du coif-
feur ») et travaillez les méches une par une. Vous pouvez utiliser des pinces pour retenir les autres
meéches de cheveux.

- Mettre en place la brosse (gros ou petit diametre suivant votre longueur de cheveux et I'effet
désiré) sur le corps de I'appareil, en I'emboitant jusqu’au CLIC.

- Choisissez la vitesse de rotation (D).

- Placez ensuite la brosse au
contact de la meche de che-
veux : la meéche s’enroule
automatiquement dans un
mouvement souple et
continu

4. ENTRETIEN

ATTENTION ! Toujours débrancher I'appa-
reil avant de le nettoyer.

Nettoyage de I'appareil et des brosses :

- Votre appareil nécessite trés peu d’entre-
tien. Vous pouvez le nettoyer a I'aide d'un
chiffon sec ou légérement humide.

- N'utilisez jamais d’alcool pour nettoyer votre appareil.

- Ne plongez jamais votre appareil ou les brosses dans I'eau.

- Prenez bien soin de sécher les parties que vous venez de nettoyer.

- Otez régulierement les cheveux restés sur les brosses.

5. PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L’'ENVIRONNEMENT !

E ® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre service
I agréé pour que son traitement soit effectué.

6. EN CAS DE PROBLEME

* « Mes cheveux s’emmélent » :

1. Avez-vous bien démélé votre chevelure ?

2. Avez pensé a bien séparer les méches avant de les travailler ?

3. Vous pouvez a tout moment stopper la rotation de la brosse en lachant le sélecteur de rotation
(C), ou en faisant tourner la brosse en sens inverse. Puis retirez la brosse de son logement pour
libérer les cheveux.

* « les brosses ne tournent pas assez vite ! » : pensez a régler le bouton Vitesse de rotation « D »

* « La rotation des brosses s’arréte » :
1. Pensez a bien pré sécher et déméler vos cheveux.
2. La meche n’est-elle pas trop large ? Travaillez une méche plus petite.

* « Mon appareil s’arréte de fonctionner » : la sécurité thermique s’est déclanchée.
1. Débranchez I'appareil

2. Laisser-le refroidir environ 30 minutes avant de le réutiliser.

3. Si le probléme persiste, contactez le SAV.

* « Les poils de la brosse sont couchés » : 1l est important de bien ranger les brosses

dans leurs protections fournies a cet effet, aprés chaque utilisation.

- Si les poils de la brosse étaient couchés avant I'utilisation, ils se redresseront naturellement
lors du brushing grace a I'association du souffle d'air chaud et de la rotation automatique.
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Before use, read the instructions for use and the safety instructions carefully. @

You have just purchased a technically innovative product!
It is normally necessary to practise using the appliance 2 or 3 times before being able to master
the technique for use perfectly.

Brush Activ' is a rotating drying brush, especially designed so that you can blow dry your hair effor-
tlessly and in a single move — quicker and easier than traditional blow drying.

Brush Activ’ lets you dry and style your hair at the same time, giving a perfect result both at the front
and at the back of your hairstyle.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

« For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage
Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).

» The appliance’s accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that
the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.

» Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance.

* Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

* As an additional safety measure, we recommend the installation of a residual current difference device
in the electrical circuit supplying the bathroom, acting at not more than 30 mA.Ask your installer for
advice.

 The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your
country.

* CAUTION: Never use your appliance with wet hands or near water contained in bath tubs, &
showers, sinks or other containers...

* When using the appliance in the bathroom, unplug it after use as the presence of water nearby may
pose a danger even when the appliance is turned off.

* This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should
be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

« Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:

- your appliance has fallen.

- it does not work correctly.

» The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example
if the rear grill is blocked), the dryer will stop automatically: contact the After-Sales Service.

* The appliance must be unplugged:

- before cleaning and maintenance procedures.

- if it is not working correctly.

- as soon as you have finished using it.

- if you leave the room, even momentarily.

* Do not use if the cord is damaged.

* Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.

* Do not hold with damp hands.

» Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.

* Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.

* Do not use an electrical extension lead.

* Do not clean with abrasive or corrosive products.

* Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

GUARANTEE: Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professio-
nal purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.
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3. INSTRUCTIONS FOR USE @

PROTECTING THE BRUSHES:

The softness of the bristles has been especially selected for
optimum effect while respecting the condition of your hair.
- To keep the brushes effective, always return them to their
protectors (J) after use.

- Opening / closing the protectors

=

Fitting:
- Remove the protective cover
- Push on the brush until you hear a click.

/\ REMINDER: The brush accessory (H/I) is very hot when
in use. Be careful when removing it.

Removing the brush:
- Remove the brush from its recess.

AIR TEMPERATURE / SPEED (B):

- 1: moderate temperature and blowing speed
- 2: high temperature and blowing speed

- *: cold air

- 0: appliance switched off

o XN =

IONIC SYSTEM:
your appliance automatically emits negative ions to eliminate static electricity. You hair will shine
and be easier to untangle.

DIRECTION OF ROTATION (C):

This function enables you to automatically wind the sec-
tion of hair around the brush to blow dry your hair effortle-
ssly.

- To start rotation, press the selector switch (C) in the desired
direction of rotation (right or left).

- Keep pressing the switch while blow drying.

- To stop rotation, release the switch.

SPEED OF ROTATION (D)
= - To increase the speed, push the button (D) upwards.
- To reduce the speed, push the button (D) downwards.

HOW TO USE YOUR BRUSH? :

This is the basic technique of blow drying.

DRYING AND STYLING IN ONE GO!
- After washing your hair, dry it well in a towel and carefully untangle it.
Do not use your brush on tangled or backcombed hair or on hair extensions.
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- You can pre-dry your hair with the drying function (B) (without the brush) while still kee- @
ping your hair damp.

- Divide your hair into individual sections a few centimetres wide (see booklet "professional tips")
and work on one section at a time. You can use clips to hold up the other sections of hair.

- Fit the brush (large or small diameter, depending on the length of your hair and the desired
effect) to the body of the appliance, pushing it until it clicks home.

- Choose the speed of rotation (D).

Bring the brush against the
section of hair: the section
will automatically wind
itself around the brush in a
smooth, continuous move-
ment.

4. CARE

NOTE! Always unplung the appliance
before cleaning.

Cleaning the appliance and brushes:

- your appliance requires very little care, it
can be cleaned with a dry or slightly damp
cloth,

- never use alcohol to clean your appliance,

- never immerse the appliance or brushes in water,

- take care to dry the parts that you have just cleaned,

- from time to time carefully remove any hair left in the brushes.

5. ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

® Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

— 2 Leave it at a local civic waste collection point.

6. IN THE EVENT OF A PROBLEM

* "My hair gets tangled":

1. Did you untangle your hair properly?

2. Did you separate the sections well before working on them?

3. You can stop the brush rotation at any time by releasing the control button (C), or by reversing
the direction of rotation. The brush can then be released from the body of the appliance to free
the hair.

« "The brush is not rotating fast enough!". Try adjusting the speed control "D".

* "The brush stopped rotating".

1. Remember that your hair must be pre-dried and untangled.

2. Is the section too thick? Work on a smaller section.

* "My appliance has stopped working". The thermal safety device has tripped.

1. Unplug the appliance.

2. Leave it to cool for about 30 minutes before using it again.

3. If the problem persists, contact the after-sales service.

* "The bristles of the brush are lying flat". It is important to put the brushes away in the protectors
supplied for this after every use.

- If the bristles were flattened before use, they will straighten naturally during blow drying thanks
to the combination of automatic rotation and hot air.
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Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare I'apparecchio. @

Il prodotto che avete appena acquistato € tecnicamente nuovo!
Con soli 2 o 3 utilizzi imparerete a usarlo alla perfezione.

Brush Activ' € una spazzola rotante asciugacapelli appositamente studiata per realizzare la vostra messa in piega in
un solo gesto e senza sforzo: piu veloce e facile rispetto a una messa in piega tradizionale.
Brush Activ' asciuga i capelli durante la messa in piega, per un risultato perfetto su tutta la capigliatura.

2. CONSIGLI DI SICUREZZA

« Per la vostra sicurezza, questo apparecchio &€ conforme alle norme e normative applicabili (Direttive
Bassa Tensione, Compatibilita elettromagnetica, Ambiente,...).

* Gli accessori dell’apparecchio diventano molto caldi durante I'uso. Evitate il contatto con la pelle.
Assicuratevi che il cavo d’alimentazione non sia mai a contatto con le parti calde dell’apparecchio.

« Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell’apparecchio. Qualsiasi
errore di collegamento all’alimentazione puo causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.

« Per assicurare una protezione complementare, & consigliata I'installazione, nel circuito elettrico che ali-
menta il bagno, di un dispositivo a corrente differenziale residua (DDR) di corrente differenziale di fun-
zionamento nominale non superiore a 30 mA. Chiedete consiglio al vostro installatore.

« L'installazione dell’apparecchio e il suo utilizzo devono tuttavia essere conformi alle norme in vigore
nel vostro paese.

* AVVERTIMENTO: Non utilizzare I'apparecchio vicino a vasche da bagno, docce, lavandini o
altri recipienti contenenti acqua.

» Quando I'apparecchio € utilizzato in un bagno, staccatelo dalla corrente dopo I'uso poiché la vicinanza
dell’acqua puo presentare un pericolo anche quando I'apparecchio e spento.

» Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte o da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che una persona
responsabile della loro sicurezza li sorvegli o li abbia preventivamente informati sull’utilizzo dell’appa-
recchio. E opportuno sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

« Se il cavo d'alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assis-
tenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

« Non utilizzate I'apparecchio e contattate un Centro Assistenza autorizzato se: I'apparecchio é caduto, se
non funziona normalmente.

« L'apparecchio & dotato di un sistema di sicurezza termica. In caso di surriscaldamento (dovuto per
esempio alla griglia posteriore ostruita), I'apparecchio si spegnera automaticamente: contattate il
Servizio Assistenza.

* L'apparecchio deve essere staccato dalla corrente: prima di operazioni di pulizia e manutenzione, in
caso di anomalia di funzionamento, non appena avete terminato di utilizzarlo.

* Non utilizzare se il cavo € danneggiato.

* Non immergerlo né passarlo sotto I'acqua, nemmeno per la pulizia.

* Non tenerlo con le mani umide.

* Non tenerlo per la carcassa che € calda, ma usare I'impugnatura.

» Non staccare |'apparecchio dalla corrente tirando il cavo, ma afferrare la spina ed estrarla dalla presa.

* Non usare prolunghe elettriche.

* Non pulire con prodotti abrasivi o corrosivi.

* Non usare con temperatura inferiori a 0 °C e superiori a 35 °C.

GARANZIA

Questo apparecchio & destinato esclusivamente ad un uso domestico.
Non puo essere utilizzato a scopi professionali.

La garanzia diventa nulla e non valida in caso di uso non corretto.
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3. CONSIGLI D*UTILIZZO @
PROTEZIONE DELLE SPAZZOLE:

Le morbide setole delle spazzole sono state appositamente

@ studiate per garantirvi un'efficacia ottimale nel pieno rispetto
dei vostri capelli.

- Per prolungare I'efficienza delle spazzole, riponetele nelle

apposite protezioni (J) dopo ogni utilizzo.

- Apertura/chiusura delle protezioni.

Per I'inserimento :
- Togliere la protezione
- Incastrare la spazzola fino a sentire un CLIC.

A AVVERTENZA : L'accessorio spazzola (H/l) diventa
molto caldo durante I'utilizzo. Prestare attenzione quando lo
si rimuove.

Per la conservazione :

- Rimuovere la spazzola dal suo alloggiamento.

TEMPERATURA/FLUSSO D'ARIA (B) :

- 1: temperatura e flusso d'aria moderati
- 2 : temperatura e flusso d'aria piu intensi
* : aria fredda

- 0 : arresto dell’apparecchio

o XN =
|

SISTEMA « IONIC »:
L'apparecchio emette automaticamente ioni negativi che eliminano I'elettricita statica. | capelli sono
lucidi e splendenti e piu docili al pettine.

SENSO DI ROTAZIONE (C):

Grazie a questa funzione la ciocca di capelli si arrotolera
automaticamente intorno alla spazzola, permettendovi di
realizzare una messa in piega senza sforzo.

- Per avviare la rotazione, premete il selettore (C) nel senso di
rotazione desiderato (destra o sinistra).

- Mantenete premuto durante la messa in piega

- Per arrestare la rotazione, rilasciate la pressione.

VELOCITA DI ROTAZIONE (D) :
= - Per aumentare la velocita, & sufficiente spingere il pulsante (D) verso I'alto.
- Per diminuirla, spingere il pulsante (D) verso il basso.

COME SI USA?:

Ecco la tecnica di base per ottenere una messa in piega perfetta.

ASCIUGATURA E MESSA IN PIEGA SIMULTANEA!
- Dopo lo shampoo, tamponate i capelli con un asciugamano ed eliminate con cura i nodi.
Non utilizzate I'apparecchio su capelli cotonati, con nodi o posticci (ad esempio extension).
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- E possibile effettuare un'iniziale asciugatura dei capelli grazie alla funzione asciugatura (B)
(senza spazzola), che mantiene i capelli umidi.

- Dividete i capelli in ciocche di qualche centimetro I'una (cfr. libretto "l trucchi del parruc-
chiere")

e lavoratele una per volta. Fissate le altre ciocche con |'aiuto di forcine.

- Inserite la spazzola (di diametro grande o piccolo a seconda della lunghezza dei capelli e dell'ef-
fetto desiderato) sul corpo dell'apparecchio, premendo fino al CLIC.

- Selezionate il flusso d'aria/temperatura (D).

- Posizionate infine la spaz-
zola sulla ciocca di capelli:
la ciocca si arrotola automa-
ticamente con un movi-
mento morbido e continuo.

4. MANUTENZIONE

ATTENZIONE!: Scollegate sempre |'appa-

recchio prima di pulirlo.

Pulizia dell'apparecchio e delle spazzole:

- Il vostro apparecchio necessita di poche

operazioni di manutenzione. Potete pulirlo con

un panno asciutto o leggermente inumidito.
- Non pulite mai con alcool.

- Non immergete mai né I'apparecchio né le spazzole nell'acqua.

- Asciugate con cura le parti appena pulite.

- Rimuovete regolarmente i capelli rimasti sulle spazzole.

5. CONTRIBUIAMO ALLA PROTEZIONE DELL’AMBIENTE!
E ® L'apparecchio contiene numerosi materiali valorizzabili o riciclabili.

2 Portatelo in un punto di raccolta, o in sua mancanza, in un centro assistenza

autorizzato affinché venga effettuato il trattamento piu opportuno.
—

6. IN CASO DI PROBLEMI

"I capelli si annodano":

1. Avete eliminato con cura tutti i nodi?

2. Avete separato le ciocche prima di lavorarle?

3. Potrete interrompere la rotazione della spazzola in qualsiasi momento semplicemente rilas-
ciando il selettore di rotazione (C) o facendo ruotare la spazzola nel senso opposto. Infine rimuo-
vete la spazzola dal suo alloggiamento per far uscire i capelli.

» "Le spazzole non girano abbastanza velocemente": impostate la velocita regolando il tasto
velocita di rotazione "D"

* "Le spazzole smettono di ruotare":

1. Preasciugate i capelli ed eliminate con cura i nodi.

2. La ciocca e forse troppo grande? Riducetene le dimensioni.

 "L'apparecchio non funziona": si € attivato il sistema di sicurezza termico.

1. Scollegate I'apparecchio

2. Lasciatelo raffreddare circa 30 minuti prima di riutilizzarlo

3. Se il problema persiste, contattate il Centro Assistenza.

- "Le setole della spazzola sono piegate": E importante riporre le spazzole nelle apposite prote-
zioni dopo ogni utilizzo.

- Se le setole sono piegate ancor prima dell'utilizzo, si raddrizzeranno naturalmente durante la
messa in piega grazie all'azione combinata del soffio di aria calda e della rotazione automatica.
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Lea atentamente el modo de empleo asi como los consejos de seguridad antes de utilizar este aparato.

jAcaba de adquirir un producto técnicamente nuevo! Normalmente, se necesita un tiempo de
aprendizaje (de 2 a 3 sesiones) antes de saber utilizarlo perfectamente.

Brush Activ’ es un cepillo secador giratorio, especialmente disefiado para peinar sin esfuerzo y en un
solo gesto: mas rapido y facil que un cepillo tradicional.

Brush Activ’ le permite secar y al mismo tiempo dar forma a su peinado, para obtener un resultado
perfecto, tanto por delante como por detras de la cabeza.

2. CONSEJOS DE SEGURIDAD

« Por su seguridad, este aparato cumple las normas y disposiciones aplicables (Directivas de Baja
Tension, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente...).

* Los accesorios del aparato alcanzan una elevada temperatura durante su uso. Evite el contacto con la
piel. Asegurese de que el cable de alimentacidn no se encuentre nunca en contacto con las partes
calientes del aparato.

» Asegurese de que la tension de su instalacién eléctrica se corresponde con la de su aparato. Cualquier
error de conexion puede causar danos irreversibles que no cubre la garantia.

» Para asegurar una proteccion complementaria, se recomienda que la instalacion en el circuito eléctrico
que alimenta el cuarto de bafno disponga de un diferencial de corriente residual (DDR) que no exceda
los 30 mA. Pida consejo a su instalador.

* La instalacion del aparato y su uso debe cumplir no obstante las normas en vigor en su pais.

* ATENCION: No utilice este aparato cerca de la bafera, de la ducha, del lavabo o de cualquier %
otro recipiente que contenga agua.

» Cuando utilice el aparato en un cuarto de bano, desconéctelo después de utilizarlo, ya que la
proximidad del agua puede suponer un peligro incluso aunque no esté en marcha.

« Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos los ninos) cuyas capacidades
fisicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas carentes de experiencia o de conoci-
miento, salvo si éstas han contado por medio de una persona responsable de su seguridad, con una
vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los nifos
para asegurarse de que no juegan con el aparato.

* En caso de que el cable de alimentacion esté dafado, éste debera ser sustituido por el fabricante, su
servicio postventa o por personas cualificadas con el fin de evitar cualquier peligro.

* No utilice el aparato y contacte con un Centro de Servicio Autorizado si su aparato ha caido al suelo o
si no funciona normalmente.

« El aparato esta equipado con un sistema de seguridad térmica. En caso de sobrecalentamiento
(debida por ejemplo a la suciedad de la rejilla posterior), el aparato se detendra automaticamente:
contacte con el Servicio postventa.

« El aparato debe desconectarse antes de su limpieza y mantenimiento, en caso de anomalias en
su funcionamiento, una vez que haya terminado de utilizarlo.

* No lo utilice si el cable esta dafado.

* No sumerja ni pase el aparato por el agua, ni siquiera para limpiarlo.

* No lo sujete con las manos humedas.

* No lo sujete por la carcasa que esta caliente, sino por el asa.

* No lo desconecte tirando del cable, sino tirando del enchufe.

* No utilice ningun alargador eléctrico.

* No lo limpie con productos abrasivos o corrosivos.

* No lo utilice con una temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.

GARANTIA:
Su aparato esta destinado Unicamente a un uso doméstico. No puede utilizarse con fines profesionales.
La garantia quedara anulada y dejara de ser valida en caso de un uso incorrecto.
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3. CONSEJOS DE UTILIZACION @
PROTECCION DE LOS CEPILLOS:

La flexibilidad de las puas de los cepillos se ha disefiado espe-

@ cialmente para obtener una eficacia dptima, a la vez que se pro-
tege la naturaleza de su cabello.

- Para conservar la eficacia de los cepillos, coldquelos de nuevo

obligatoriamente en su protector (J), después de cada utilizacion.

- Apertura/ cierre de los protectores.

Para la instalacion:
- Retire el protector
- Encaje el cepillo hasta que oiga el CLIC.

/\ OBSERVACION: El accesorio cepillo (H/l) estd muy
caliente mientras se estd utilizando. Precaucion cuando lo
vaya a retirar.

Para retirarlo:

- Retire el cepillo de su compartimiento.

TEMPERATURA / VELOCIDADES DE AIRE (B) :

- 1: temperatura y flujo de aire moderados
- 2: temperatura y flujo de aire intensos

- *: aire frio

- 0: parada del aparato

o XN =

SISTEMA “IONIC”:
Su aparato emite automaticamente iones negativos que eliminan la electricidad estatica. Sus cabel-
los irradian brillo y son mas faciles de desenredar.

SENTIDO DE ROTACION (C):

Esta funcion le permite enrollar de manera automatica el
mechon de cabello alrededor del cepillo, para peinarse sin
esfuerzo.

- Para activar la rotacion, empuje el selector (C) en el sentido
de rotacion deseado (derecha o izquierda).

- Mantenga la presion durante el peinado.

- Para detener la rotacion, disminuya la presion.

VELOCIDADES DE ROTACION (D) :
= - Para aumentar esta velocidad, conviene empujar el botén (D) hacia arriba.
- Para disminuirla, empuje el botdn (D) hacia abajo.

('_COMO UTILIZAR EL APARATO?:
Esta es la técnica basica para conseguir su peinado.
iSECARY DAR FORMA A LAVEZ!

- Después de lavarse el cabello, séquelo bien con una toalla y desenrédelo cuidadosamente.
No utilice el aparato sobre el cabello enredado, postizo o extensiones.
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- Tiene la posibilidad de pre-secar su cabello gracias a la funcion de secado (B), (sin cepillo)
manteniendo el cabello humedo.

- Divida su cabello en mechones individuales de unos centimetros (ver folleto «Trucos del pelu-
quero») y trabaje los mechones uno a uno. Puede utilizar pinzas para sujetar los otros mechones de
cabello.

- Coloque el cepillo (de gran o pequeno didmetro segun la longitud del cabello y el efecto deseado) en
el cuerpo del aparato, encajandolo hasta que suene un CLIC.

- Elija la velocidad de rotacion (D).

- A continuacion coloque
el cepillo en contacto con
el mechoén de cabello: el
mechon se enrollara de
manera automatica
mediante un movimiento
suave y continuo

4. MANTENIMIENTO

{ATENCION!: Desconecte siempre el apa-
rato antes de limpiarlo.

Limpieza del aparato y los cepillos:

- El aparato necesita muy poco manteni-
miento. Puede limpiarlo con un pafo seco o
ligeramente humedo.

- No utilice nunca alcohol para limpiar el aparato.

- No sumerja nunca el aparato o los cepillos en el agua.

- Seque con mucho cuidado las partes que acaba de limpiar.
- Retire regularmente el cabello que queda en los cepillos.

5. COLABOREMOS EN LA PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE!

E ® Su aparato contiene un gran numero de materiales valorizables o reciclables.
2 Llévelo a un punto de recogida o en su defecto a un servicio técnico autorizado
L para que realice su tratamiento.

6. EN CASO DE PROBLEMAS

* «Mi cabello se enredan»:

1. ¢{Ha desenredado bien su cabello?

2. ;Ha pensado en separar los mechones antes de trabajarlos?

3. Puede parar en cualquier momento la rotacion del cepillo soltando el selector de rotacion (C),
o haciendo girar el botén en sentido inverso. Y luego retire el cepillo de su alojamiento para libe-
rar el cabello.

* «jlos cepillos no giran con suficiente rapidez!»: debe ajustar el botén Velocidad de rotacion «D»
 «La rotacion de los cepillos se para»:

1. Debe secar y desenredar bien su cabello antes.

2. ;El mechon es demasiado largo? Trabaje un mechdn mas pequefo.

* «Mi aparato deja de funcionar»: la seguridad térmica se ha activado.

1. Desconecte el aparato

2. Déjelo enfriar aproximadamente 30 minutos antes de utilizarlo de nuevo

3. Si el problema persiste, pongase en contacto con el Servicio Técnico Autorizado.

* «Las puas del cepillo estan dobladas»: Es importante guardar bien los cepillos en los protectores
provistos a este efecto, después de cada utilizacion.

- Si las puas del cepillo estuvieran dobladas antes de utilizarlas, se enderezaran de manera natu-
ral al peinarse gracias a la combinacion del aire caliente y la rotacion automatica.
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Leia atentamente o manual de instrugoes e siga as instrucoes de seguranga antes da primeira utilizacao. @

Acabou de adquirir um produto tecnicamente inovador! E normalmente necessario um tempo de
aprendizagem (2 a 3 sessdes) antes de dominar perfeitamente a sua utilizagdo.

A Brush Activ'é uma escova rotativa que seca o cabelo, concebida especialmente para obter um brushing
sem esfor¢o e num Unico gesto: mais rapido e facil do que um brushing tradicional.

A Brush Activ’ permite secar o cabelo e, simultaneamente, estilizar o seu penteado, de modo a obter um resultado per-
feito, tanto na parte da frente como na parte de trés da cabeca.

2. CONSELHOS DE SEGURANCA

Para sua seguranga, este aparelho estd em conformidade com as normas e regulamentos aplicaveis (Directivas Baixa
Tensao, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).

Os acessorios do aparelho ficam muito quentes no decorrer da sua utilizagdo. Evite o contacto com a pele. Certifique-
se que o cabo de alimentacao nunca entra em contacto com as partes quentes do aparelho.

Verifique se a tensao da sua instalagao eléctrica é compativel com a do seu aparelho. Qualquer erro de ligagao pode
causar danos irreversiveis que nao estao cobertos pela garantia.

Para garantir uma proteccao suplementar, é aconselhavel instalar, no circuito que alimenta a casa-de-banho, um dis-
positivo com corrente diferencial residual (DDR) de corrente diferencial de funcionamento atribuido nao superior a
30 mA. Aconselhe-se junto de um técnico qualificado.

A instalacdo do aparelho bem como a sua utilizagdo devem, no entanto, estar em conformidade com as normas em
vigor no seu pais.

ADVERTENCIA: nao utilize este aparelho proximo de banheiras, chuveiros, lavatdrios ou outros recipientes
com agua. —
Quando o aparelho é utilizado numa casa-de-banho, desligue-o apos a sua utilizagdo, dado que a proximi-

dade da agua pode constituir um perigo, mesmo quando o aparelho se encontra desligado.

Este aparelho néo foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas, senso-
riais ou mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia ou conhecimento, a ndo ser que
tenham sido devidamente acompanhadas e instruidas sobre a correcta utilizagdo do aparelho, pela pessoa respon-
savel pela sua seguranga.

E importante vigiar as criancas por forma a garantir que as mesmas nao brinquem com o aparelho.

Se o0 cabo de alimentagao se encontrar de alguma forma danificado, devera ser substituido pelo fabricante, Servico
de Assisténcia Técnica ou por um técnico qualificado por forma a evitar qualquer situagao de perigo para o utiliza-
dor.

Nao utilize o seu aparelho e contacte um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado se: o aparelho tiver caido ao chao
ou nao estiver a funcionar correctamente.

O aparelho esta equipado com um sistema de seguranca térmica. No caso de sobreaquecimento (devido, por exem-
plo, a obstrucdo da grelha traseira), o aparelho para automaticamente: contacte o Servico de Assisténcia Técnica
autorizado.

O aparelho deve ser desligado: antes de proceder a qualquer operagao de limpeza ou manutengéo, no caso de ano-
malia de funcionamento, apos cada utilizagao.

Nao utilizar se o cabo se encontrar de alguma forma danificado.

- Nao mergulhar nem passar por 4gua, mesmo que seja para a limpeza.

- Nao segurar com as maos humidas.

» Nao segurar na caixa de comandos, que esta quente, mas sim pela pega.

- Néo desligar puxando pelo cabo, mas sim retirando a ficha da tomada.

Nao utilizar uma extensao eléctrica.

- Nao limpar com produtos abrasivos ou corrosivos.

Nao utilizar a temperaturas inferiores a 0 °C nem superiores a 35 °C.

GARANTIA:

O seu aparelho destina-se apenas a uma utilizagdo doméstica.

Nao pode ser utilizado para fins profissionais.

A garantia torna-se nula e invélida no caso de uma utilizacao incorrecta.
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3. CONSELHOS DE UTILIZACAO @
PROTECCAO DAS ESCOVAS:

A flexibilidade das cerdas das escovas foi concebida espe-

@ cialmente para assegurar uma eficacia ideal, ndo deixando
de preservar a natureza do cabelo.

- Para conservar a eficacia das escovas, guarde-as sempre na

respectiva protecgao (J) depois de cada utilizagao.

- Abertura/fecho das protecgoes.

COLOCAR E RETIRAR AS ESCOVAS DO APARELHO (K) :

Para a colocagao:
- Retire a proteccao
- Encaixe a escova até ouvir um CLIC.

A LEMBRETE: a escova (H/I) fica muito quente durante
a utilizacado. Tenha cuidado ao retira-la.

Para a retirar:

- Retire a escova do respectivo compartimento.

TEMPERATURA/VELOCIDADES DO AR (B) :
- 1: temperatura e fluxo de ar moderados

; - 2: temperatura e fluxo de ar mais intensos
* - *: ar frio
0 - 0: paragem do aparelho

SISTEMA «IONIC»:

O seu aparelho emite automaticamente ides negativos que eliminam a electricidade estatica. O seu
cabelo fica brilhante e mais facil de desembaracar.

SENTIDO DA ROTACAO (C):

Esta funcdo permite-lhe enrolar automaticamente a
madeixa de cabelo a volta da escova, para fazer o seu
brushing sem qualquer esforco.

- Para accionar a rotagao, exerca pressao no selector (C)
no sentido de rotacao pretendido (direita ou esquerda).
- Mantenha a pressao durante o brushing

- Para suspender a rotacao, liberte a pressao.

VELOCIDADES DE ROTAQAO (D) :
= - Para aumentar esta velocidade, deve empurrar o botao (D) para cima.
- Para diminuir a velocidade, empurre o botao (D) para baixo.

COMO UTILIZAR O APARELHO?:

Eis a técnica de base para conseguir um bom brushing

SECAR E PENTEAR CABELO EM SIMULTANEO!
- Depois de lavar bem o cabelo com champd, enxugue-o meticulosamente com uma toalha e
desembarace-o com muito cuidado.
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Néao utilize o aparelho em cabelo embaragado ou frisado nem em extensoes de cabelo. @
- Existe a possibilidade de secar previamente o cabelo gragas a fungao secar (B),

(sem escova) mantendo o cabelo humido.

- Separe o cabelo em madeixas individuais com alguns centimetros (cf. folheto «Dicas de um
cabeleireiro»), e trabalhe as madeixas uma a uma. Pode utilizar pincas para prender as madeixas
que nao estdo a ser trabalhadas na altura.

- Insira a escova (de didmetro grande ou pequeno, consoante o comprimento do seu cabelo.

- Escolha a velocidade de rotacao (D).

- Coloque, de seguida, a
escova em contacto com a
madeixa do cabelo: a
madeixa enrola-se auto-
maticamente num movi-
mento delicado e conti-
nuo.

4. MANUTENCAO

ATENCAO!: Desligue sempre o aparelho da
corrente antes de proceder a sua limpeza.
Limpeza do aparelho e das escovas:

- O aparelho requer pouca manutencgao. Pode
limpa-lo com a ajuda de um pano seco ou
ligeiramente humedecido.

- Nunca utilize alcool para limpar o aparelho.

- Nunca mergulhe o aparelho ou as escovas em agua.

- Tenha o cuidado de secar bem as partes que acabou de limpar.
- Tire regularmente os cabelos que ficarem agarrados as escovas.

® O seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.

E 5. PROTECCAO DO MEIO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

6. NO CASO DE PROBLEMAS

» «O meu cabelo fica embaragadon:

1. Desembaragou bem o seu cabelo?

2. Nao se esqueceu de separar as madeixas antes de as pentear?

3. Pode, em qualquer altura, parar a rotagdo da escova, soltando o selector de rotacdo (C), ou rodando a
escova no sentido contrario. De seguida, retire a escova do respectivo compartimento para soltar o cabelo.

* «As escovas ndo rodam com rapidez suficiente!»: nao se esquega de ajustar o botao Velocidade de rotagao «D».
* «A rotagdo das escovas para»:

1. Nao se esqueca de, previamente, secar e desembaracar bem o cabelo.

2. A madeixa de cabelo ndo é demasiado larga? Trabalhe uma madeixa mais pequena.

* «O meu aparelho deixa de funcionar»: a seguranca térmica é accionada.

1. Desligue o aparelho.

2. Deixe-o arrefecer durante cerca de 30 minutos antes de voltar a utiliza-lo.

3. No caso de persisténcia do problema, entre em contacto com o Servico de Assisténcia Técnica autorizado.
* «As cerdas da escova estao deitadas»: é importante arrumar devidamente as escovas nas respectivas
proteccdes fornecidas para este efeito apos cada utilizagao.

- Se ja estavam deitadas antes de o aparelho ser utilizado, as cerdas da escova levantam-se naturalmente
durante o brushing gracas a associacao do fluxo de ar quente com a rotagdo automaética.
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AtaBAote MPoOEKTIKA TIG 0dNYieg Xpnong kKabwe Kat Tig 0dnyieg aopaeiag nptv aro @
otadnrnote xpnon.

Ivate pOAIG KATOXOG VOGS TEXVIKA KalvoUpylou mpoidvTog! Kavovika amatteital

eKmaideuon (2 £wg 3 pabruaTa) yia va pabeTe va Xpnotdomnoleite TEAELA TO TIPOIOV.

H Brush Activ' eival dia mepLotpe@ouevn BoUpToa OTEYVOUATOSG OXEDIACHEVT) €IBIKA YIA TO XTEVIOUA X
WPIG TIPOOTIABELA KAl e HLa OVO KIvNaT: YPNYOPOTEPO Kal EUKOAOTEPO XTEVIOUA AT O,TL GUVNOWG.

H Brush Activ' oag emTpEMEL va OTEYVWOVETE KAl VA POPUAPETE TAUTOXPOVA TA HAAALA 0aG Kal va TIETU
XAIVETE TEAELO AMOTEAEOHA OTO XTEVIOUA UMPOCTA Kal Tow®

2. XYMBOYAEZ AZOAAEIAZ

o [la TNV ao®dAeld oag, n mapoloa CUCKEUY EXEL KATAOKEUAOTEL CUNPWVA LE TA EPAPUOOTEA TPAOTUTA KaL
kavoviopoUg (Odnyieg yla XaunAn tdon, HAektpopayvntiky ZupBatdtnta, MNeptBAAlov...).

o Ta eEapTAHATA TNG CUCKEUNG BepuaivovTal o€ oAU peydho Babuod katd ) xerion. Na anopelyeTe TV €
agn Ye 1o dépua. PpovTioTe TO NAEKTPLKO KAAWDLO VA PNV EPXETAL TTOTE O€ EMAPY| UE TA BEPUALVOUEVA HEPN
NG OUOKEUNG.

¢ BeBawwbeite 6L n Tdon mou avaypdeetal ndvw o0Tn cuokeur| oag elval (dla he autiv TG NAEKTPLKNAG 0aG
eykaTtdotaong. Kabe opdApa olvdeong eival mbavd va mPoKAAETEL Un avTLOTPENTESG BAABEC TOU dev KAAUT
TovTaL and TV eyyunon.

e [La va dLacpaAiocete MPOOOETN MPOOTAG(A, 0AC OUVLOTOUUE VA EYKATAOTACETE OTO NAEKTPLKO KUKAWUA TTOU
TPOPOJOTEL TO UMAvLo, pLa dLatagn napapevovtog pedpatog (DDR) ue napauévov peldua Aettoupyiag
kabopLopévo woTe va pnv unepBaivel Ta 30 mA. AneubuvOeite 0TOV TEXVLKO TNG NAEKTPLKNG 0AG
£YKATAOTAONG YLA MEPLOCOTEPES TTANPOPOPLEG.

o H £yKaTAOTAON KAL XPrON TNG CUCKEUNG Ba PEMeL woTACO VA CUUHOPPOVOVTAL KE TA TPATUTA TTIOU

LoxUouv 0Tn Xwpa oag. %
o [TIPOZOXH: Mn XpnOLUOTOLE(TE QUTAV TN CUCKEUY KOVTA O UMAVLEPES, O€ VTOULLEPEG, VLTTIPEG 1) @
okeln Tou MEPLEXOUV VEPOD.

o ‘OTav XpnoLuomoLelTE TN CUOKEUT 0TO UMAvLo, va Tnv anocuvdéete and To pelua HETA and ) xprion dLoTL
AGYW ™G eyyUmTaGg 0TO vepPd umopel va epgavioTel KAmoLog kivouvog akdua kat 6tav £xeL dlakorel n
AeLtoupyia ne.

¢ H mapouoa cuokeun dev mpoopileTal mpog xenon and dtoua (CUMTEPLAQUBAVOUEVOV TV TIALOLWOV) TWV OTt
olwV N CWUATLKY, ALoONTAPLA 1] MVEUUATLKA LKavOTNTA elval HELWUEVN, 1) amtd dTopa Xwpic eumnelpia | yvwon
G MPOG TN XPNon, eKTOG €AV Ta dtopa autd BpiokovTal utd eniBAeyn 1) akoAouBolv PO TEPES 0dNYieG mMou
apopolv 0T XPromn TNG CUOKEUNG amd kAToLo ATouo Tou elvat umelBuvo wg mpog TNV aoPdield toug. Tan
aldLd npémel va Ppiokovtat und eniBAewn mpokeLEvou va dLaoPaALoTel OTL dev Ba XPNOLUOTIO|C0UV TN
OUOKEUN WG TaLyvioL.

o EAv 10 KAAWAL0 pelpaTog €xeL pOapel, mpEnel va avTikataotabel and Tnv KATaokeudoTpLa eTalpela, To
£E0UOLODOTNUEVO KEVTPO GEPRLG META TNV MWANON TNG KATAOKEUAOTPLAG eTalpelag i évav eEELOLKEUUEVO
TEXVLKS YLA va amopeuXOel kABe KivOuvog aTUXAUATOG.

o Mn xpnoLJomoLe(Te TN CUOKEUT 0AG KAL ETLKOLVWVTOTE e €va E0UCLOBOTNUEVO KEVTPO EEUTNPETONG TT
eAaTVv €4Av: 1 CUCKEUY UTEOTN MTWOT, €AV dev AeLToupyel Kavovikd.

o H ouokeun dLaBETeL 0UOTNHA BEPULKNG a0PAAeLaG. e TeplmTwon utepBEppavong (Tou ope{AetaL A.x. o
BoUAwua Twv dldkevwy ¢ Tow oxdpac), n cuckeun Ba anevepyomonbel AUTOUATWG: ETILKOLVWVACTE UE TO
KEVTPO EUMMPETNONG UeTA and TNV TWANON.

o [pé€mnel va anoouvdEETe TN CUOKeUT) and To peUpa: TPLY and Tov kaBapLouod Kat Tn CUVTAPNON, oE Tepin
Twon 0PAALaTOG AeLToupyiag, apol €XeTe TEAELWOEL va TN XENOLUOTOLE(TE.

o Mn xpnoluomoleite Tn ouokeur| €av To KAAWDLO €xeL POapeL.

o Mn BubiCeTe T ouokeun P€oa og vepd oUTE KaL va Tn BPEXETE UE vEPO, AKOUA KAl KATA TOV KaBapLoud

o Mnv KPaTATE TN CUOKEUN| UE BPEYUEVA XEPLA.

o Mnv kpatdte T cuokeur| and To nep{BAnua mou eival {eoTd, aAAG and Tn xelpoAaBn.

e Mnv amoouvdéeTe TN ouokeun and To pelpa TPABWVTAG TO KAAWALO, AAAG TPABWVTAC TO LG and Tnv pila.
o Mn xpnotuomnoleite NAEKTPLKA umaAavTtéda.

o Mnv kaBapileTte T CUOKeUN pe AeLavVTLKA 1) SLABPWTLKA TipoidvTa.

o Mn xpnoLuomoLelTe Tn CUCKeUn o€ Beppokpacia xaunAdtepn Twv 0 °C kat ugnAdtepn Twv 35 °C.

EITYHZH:
H ouokeur| oag mpoopiletal AmoKAELOTIKA YLa OLKLAKN Xprion. Aev unopel va xpnotuonownet yia emn
ayyeAUaTiko okomd. H eyyldnon akupoveTal o€ mepmTwon akatdAANANG xpriong.
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3. OAHTIEZ XPHZHZ @
MPOSTAZIA TON BOYPTZQN: Ot HaAaKEG Tpixeg NG BolpToag Exouv oXedlaoTel

€101KA Yla va EXOUV APLOTH AMOTEAEOUATIKOTNTA

dlaTPAOVTAG TAUTOXPOVA TN GUON TV HAA®OV 0ag.

- Ma va dlatnpnoeTe TNV AMOTEAEOUATIKOTNTA

TwV BoupTowy, EAVATOMOBETEITE TIG OTIWODNTIOTE
MEOQ OTO MPOCTATEUTIKO TOUG KAAUMMKA (J), HETA

armo kabe xpnon.

- Avolyua / KAEIOLO TWV TPOCTATEUTIKOV KAAUMUATWY.

TOMNOGETHZH KAI AGAIPEZH TQON BOYPTZQN THX ZYZKEYHZ (K):
[la v TomoBémon:

- AQaLPECTE TO MPOOTATEUTIKO

- MpooapudoTe TN BolpToa HEXPL Va

akouoTel To XapaktneLoTikd KAIK.

=

A YMNENOYMIZH: To eg§dptnua Bouptoag (H/l) CeoTaivetal it
apa moAU katd T xperion. Na elote mpooekTIKOGH) KaTtd TNV
apaipeon Tou.

la v agpaipeon:

- ApalpéoTe Tn BolpToa amd T ONkn ™G.

OEPMOKPAZIA / TAXYTHTEZ AEPA (B):

- 0 : dlakomi AeLtoupylag TNG CUOKEUNG
-1: u€TpLa Bepuokpacia Kal TaxUtnTa agpa
-2: UPnAY) Bepuokpacia kat TaxitnTta aépa
- * 1 kpUoG aépag

S XN =

20oTtnua “lonic™
H ouokeur] autépaTa eKMEUTEL APVNTLIKA POPTLOPEVA LOVTA TIOU TIEPLOPLLOUV TO OTATLKO NAEKTPLOUO.
Ta paAALd oag 6a Addumouv evw TauTtdxpova Ba xTevifovtal EUKOASTEPQA.

®OPA MEPIZTPO®HZ (C):

H Aettoupyia autn xpnotdelel yia va TUAiyeTe

auTopata TG ToUpeg HaANLwV YUpw amo Tn Bo

UPTOA Yla va KAVETE TO XTEVIONA XWPIG Tpo onabela.

- Ma va EEKIVNOETE TNV MePLOTPOPT], OTIPWETE TO KOUWTTL

€MAOYNG (C) 0TN Qopa MePLOTPOPNG Tou BEAeTE (B&ELA 1} aploTePA).
->uvexiCete va 1o LECETE KATA TN OLAPKELA TOU XTEVIOUATOG.

-la oTopaTtHoeTE TNV MEPLOTPOPN) APNVETE TO KOUMTIL.

TAXYTHTEZ NEPIZTPO®HZ (D):
= - M@ va auERoETE T TaXUTNTA QUTH, TILECTE TO KOUWT (D) TIpoc Ta eMAve.
- [la va yetwoete T TaXUTNTA, MEoTe 10 Koupti (D) mpog Ta KATW.

MNQ> NA XPHZIMOMOIEITE TH ZYZKEYH ZAX?:

1300 1 BACIKN TEXVIKT] YIA VA TIETUXETE TO XTEVIOUA TTOU BEAETE.

TAYTOXPONO 2TEFNQMA KAI ®OPMAPIZMA!
- MeTd 1o AoUOI0, OKOUTIIOTE KAAA Ta MAAALA 0AG E IO TIETOETA KAl EEUTEPDEYTE TA |IE TIPOTOX).
Mnv XPNGOLUOTOLEITE TN CUOKEUTN 0AG O HMEPOEUEVA, KATOAPWHUEVA 1) MPOGOETA MAAALA.
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- Mnopeite va mpo-oteyvwoeTe Ta WAAALA 0ag Xapn oTn Aettoupyla oteyvaopatog (B), @
(xwpig BoUpToa) mou dlatnpel Ta HOAALG 0aC EAAPPOC BPEYUEVA.

- XwpioTe Ta HOAAIA 00 08 ATOUIKEG TOUPEG HEPIKWOV EKATOOTWOV (BAETE BIBAAPAKL "EEUTIVES 15EEC K
OUHWTN") Kal SOUAEYTE TIg ToUPEG pia - pia. Mmopeite va XpnOLUoTOoINoeTe MACTPES Yia va

KPATNOETE TIG TOUPEG HAANLQV.

- TortoBetnoTE ™ BolpTOa (MEYAANG 1) MIKPNG DIAMETPOU AVANOYQ HE TO UNKOG TWV HAAAIGV 0ag Kal TO

anoTEAEONA TOU BEAETE va IETUXETE) OTO OWHA TNG OUOKEUNG KOUUMMVOVTAG TNV HEXPL va Kavel KAIK.

- Em\&ETe TV TaxUTNTA MEPLOTPOPNS (D).

21N GUVEXELD, PEPTE T
BouUpToa o€ enagn pe v
ToUQA HAANILV.

H ToU®a Tuliyetal autopata
JE HIa amalr Kat ouvexn
Kivnon.

4. 2YNTHPHZH

MPOZOXH!: Byalete mMAvTa To PIg Ao TV
nipila mpLv KaBapioeTe TN CUOKEUN.
KaBaptopog tng OUCKEUNG Kal TwV BoupTonV TNG:
-H ouokeun| oag XpeldleTal EAAXLOTN GUVTRENON.
Mropeite va Vv kaBapileTe e Eva OTEYVO 1)
Aiyo Bpeyuévo mavi.

- Mn XPNOLUOTIOLEITE TIOTE OLVOTIVEU A YIA VA KABAPIOETE TN CUOKEUN 0AG.

- Mn Boutdte MOTE TN OUOKeUN N TI§ BoUPTOEG OTO VEPOD.

- ®povVTileTe VA OTEYVWOVETE MAVTA TA Onueia rou KabapileTe.

- Apatpeite ouxva Ta HaAALd TIOU €X0 UV peivel oTIG BoUPTOEG.

E 5. AZ ZYMBAAAOYME Kl EMEIZ ZTHN MNMPOZTAZIA TOY MNMEPIBAAAONTOZ!

® H ouokeun oag meplExel MOAAA aELOTONCLUA 1) AVOKUKA®OLUA UALKA.
2 MNapadwoTe TV MAALd CUCKEUY 0aG 0€ KEVTPO JLAAOYNG 1) eAAelPEL TETOLOU KEVTPOU
EEEE  oc £E0UOLODOTNUEVO KEVTPO GEPRLG TO omolo Ba avaAdBel v ene&epyacia mg.

6. TI NA KANETE ZE MNMEPINTQXH NMPOBAHMATOZ AEITOYPIIAZ

e "Ta HaAALd pou urepdelouv':

1.ZeunepdePate KaAd Ta HaAALd 0ag?

2. Xwpioate KaAd TIg ToUPEeQ MPLV apXioeTe va TIC DOUAEUETE?

3.Mnopeite ava maoa oTLyUr) va OTAUATAOETE TNV MEPLOTPOPT TNG BolpToag agrvovTag eAelBepo To
Kouuri erAoyng neptotpodng (C), 1) Balovtag T BoUpTtoa va yupilel avtiotpopa. Katomiv Byalete
BoupToa amo TV urodoxn TNG Yla va aneAeuBepmOeTE TA UAAALA.

* "ot Bouptoeg dev yupilouv ypnyopa!": ppovtiote va pubuioete 1o kouuni TaxUutnta neptotpopng "D
* "O1 BoUpTOEG OTAUATOUV Va MEPLOTPEPOVTAL":

1. DPOVTIOTE VA MPOCTEYVWOOETE Kal va EEUMePSEPETE TA HAAALA 0AG.

2. Minwg eival oAU peyain n tou®a? AouAeUeTe LE MIKPOTEPEG TOUPEG.

* "H guokeun HoU oTauaTta va Asitoupyel": Exet evepyoronbel n Beputkn aopdAsia .

1. BydATe TNV ouokeur| amno tnv npila.

2. Apnote v nepinou 30 AeMTA va KPUMOEL TIPLV TNV EAVAXPNOLUOTION|OETE.

3. Av 10 MPOPRANUa eEaKOAOUBEL va UTIAPXEL, ETIKOLVWVTOTE |IE TNV UTINPECia 0€PRIG.

* "O1 TpiXEG NG BoupToag Exouv kabioet": Eival onuavtiko UETA aro KAbe Xpnon va pUAAooeTE mavta
TG BoUPTOEG UEDQ OTA €18IKA MPOOTATEUTIKA TOUG KAAUMMATA.

- Av o1 TPIXEG TNG BoUpTOag eixav KABIoeL TIPLV TN XPNON, EQVACNKWVOVTAL PUOLIOAOYIKA KATA TN
dLAPKELA TOU XTEVIOMATOG UTIO TNV €Midpaon Tou {eoToU aEpa Kal TNG AUTONATNG MEPLOTPOPNG.
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Her tUrli kullanim 6ncesi kullanim kilavuzunu ve givenlik talimatlarini dikkatle okuyunuz. @

Teknik bakimdan yeni olan bir Grin satin aldiniz!
Kullanimini mikemmel sekilde 6grenmeden 6nce, normal olarak 2 veya 3 seanslik bir alisma dénemi gerekecektir.

Brush Activ’ brushing'inizi caba harcamaksizin ve bir tek hareketle gerceklestirebilmeniz icin ézel olarak
tasarlanmis kurutucu doner bir fircadir: geleneksel bir brushing’e gére daha hizli ve kolaydir.

Brush Activ’ basin hem 6n hem de arka kisminda mikemmel bir sonuc elde etmek Uzere sacinizi eszamanli
olarak kurutmaya ve bicime sokmaya imkan verir.

2. GUVENLIK TASYELERI

e Guvenliginiz dustintlerek bu cihaz yurirlikteki standartlara ve diizenlemelere (Dustik Gerilim Direktifleri,
Elektromanyetik Uyumluluk, Cevre...) uygun olarak tretilmistir.

e Cihazin aksesuarlari kullanim sirasinda cok isinir. Derinizle temasindan kacinin. Cihazin elektrik kablosunun
1sinan parcalara degmediginden emin olun.

e Elektrik tesisatinizin voltajinin cihazinizin Gzerinde belirtilen voltaj ile ayni oldugundan emin olun. Her tiirlt
baglanti hatasi garantinin kapsamayacag), tamir edilemeyecek hasarlara neden olabilir.

e Ekstra bir koruma saglamak icin, banyodaki elektrik devresine nominal calisma diferansiyel akimi 30 mA'i
asmayan bir kacak akim diferansiyel devre kesicisi (RCD) baglanmasini tavsiye ederiz. Montaji yapan
gorevlilerden tavsiye alin.

e Yine de cihazin montaiji ve kullanimi Ulkenizde uygulanan normlara uygun olarak yapilmaldir.

o DIKKAT EDILMESI GEREKEN NOKTALAR: Bu cihazi kiivet, dus, lavabo veya su olan diger yerlerin
yaninda kullanmayin.

e Cihaz banyoda kullanildiginda, kapali olsa bile suyla temasi tehlikeli olabileceginden kullandiktan sonra fisini
cekin.

e Bu cihazin, fiziksel, duyusal ya da zihinsel kapasite acisindan yeterli olmayan kisilerce ya da deneyim veya bilgi
sahibi olmayan kisilerce (cocuklar da dahil olmak Utzere), glivenliklerinden sorumlu bir kimsenin gézetiminde
veya bu kimse tarafindan cihazin kullanimi ile ilgili nceden bilgilendirildikleri durumlar disinda, kullanilmamasi
gerekir. Cocuklarin cihazla oynamadigindan emin olmak icin kontrol etmek gerekir.

o Elektrik kablosu hasar gortirse her tiirli tehlikeyi 6nlemek icin Gretici, yetkili servis veya ayni yetkiye sahip kisiler
tarafindan degistirilmelidir.

e Cihazi kullanmamaniz ve Yetkili Servise bagvurmaniz gereken durumlar: cihaziniz diigerse ve normal calismazsa.

e Cihazda termik koruma sistemi bulunmaktadir. Agiri isinma durumunda (6rnegin arka i1zgaranin kirlenmesinden
dolay), cihaz otomatik olarak duracaktir: Yetkili Servise basvurun.

e Cihazin fisten cekilmesi gereken durumlar: temizlik ve bakim islemlerinden 6nce, calisma bozuklugu olmasi,
cihazi kullaniminiz biter bitmez.

e Kablo hasar gérmiisse kullanmayin.

e Temizlemek icin bile olsa suya degdirmeyin, batirmayin.

e Nemli ellerle tutmayin.

e Sicakken govdeden degil sapindan tutun.

e Kabloyu cekerek fisten ¢cikartmayin, prizi tutarak cekin.

e Elektrik uzatmasi kullanmayin.

e Parlatici ve tahris edici Uriinlerle temizlemeyin.

e 0 °C'nin altinda ve 35 °C'nin Usttindeki sicakliklarda kullanmayin.

GARANTI:

Cihaziniz sadece evde kullanmak lizere tasarlanmistir.

Ticari ve mesleki amaclarla kullanilmamalidir.

Hatali kullanim durumunda garanti kapsami disinda kalacaktir.
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3. KULLANIM TAVSIYELERI @
FIRCALARIN KORUNMASI:

Fircalarin killarinin esneklidi, saglarinizin dogasini

koruyarak optimal bir etki elde edilmesi igin 6zel olarak
tasarlanmistir.

=

- Firgalarin etkinligini sUrdirmek igin, her kullanim sonrasi
zorunlu olarak koruyucularina (]) yerlestirin.
- Koruyucularin acilmasi / kapanmasi.

CIHAZIN FIRCALARININ YERINE TAKILMASI VE CIKARILI\/\ASII (K):

Yerlestirmek icin:
- Koruyucuyu ¢ikarin
- KLIK sesi duyana kadar fircayi itin.

A\ UYARI Firca aksesuari (H/I) kullanim esnasinda ¢ok sicak
olur. Cikarirken dikkat edin.

Cikarmak icin:
- Fircayr bolmesinden cikarin.

ISl / HAVA HIZLARI (B):

- 1 : Orta duizeyde sicaklik ve hava akisi
- 2 : daha yogun sicaklik ve hava akisi

- *: soguk hava

- 0 : cihazin kapanmasi

S XN =

«IONIC » SISTEM:
Sa¢ diizlestirme cihaziniz statik elektriklenmeyi 6nlemek icin otomatik olarak negatif iyon yayar. Saclarinizin
parlaklik kazanmasini ve kolay sekil almasini saglar

DONME YONU (C):

Bu fonksiyon, brushing'inizi caba harcamaksizin
gerceklestirebilmeniz icin, sac tutamini otomatik
olarak fircanin etrafinda sarabilmenize imkan verir.
- Dénmeyi baslatmak icin, (D) selektéring istenen
dénme yéniinde (sad veya sol) itin.

- Brushing esnasinda basmayi strdirin

- Dénmeyi durdurmak icin basmaya son verin.

DONME HIZLARI (D):
= - Bu hizi artirmak icin, (D) diigmesini yukari dogru itmek gerekir.
- Hizi diistirmek icin, (D) digmesini asagi dogru itin.

CIHAZI NASIL KULLANMALI?:

iste brushing'inizin basarill olmasi i¢in temel teknik

ESZAMANLI KURUTMA VE SEKLE SOKMAI
- Sampuanlama sonrasi saclarinizi bir havlu ile iyice kurulayin ve 6zenle ayirin. Cihazinizi, i ice gecmis
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karisik saglar Uzerinde veya eklenmis sanclar Uzerinde kullanmayin. @
- Kurutma fonksiyonu (B) (fircasiz) sayesinde saclarinizi hafif nemli kalacak sekilde 6nceden kurutmaniz
mumkindr.

- Saclarinizi birkac santimetrelik bireysel tutamlar halinde ayirin (bkz. “Kuaférlugin pif noktalar” kitapcidi)

ve tutamlara teker teker uygulayin. Diger sag tutamlarini tutmak icin pensler kullanabilirsiniz.

- Fircay (sag uzunluguna ve istenen etkiye bagl olarak biyik veya kicik cap) cihazin gévdesi Uzerinde

klik sesi gelinceye kadar yerine takin.

- Dénme hizini (D) secin.
Daha sonra fircayi sag
tutami ile temasa gegirin:
tutam, esnek ve surekli bir
hareket icinde otomatik
olarak sarilir.

4. BAKIM

DIKKAT!: Temizlemeden énce daima cihazi
prizden ¢ekiniz.

Cihazin ve fircalarin temizlenmesi:

- Cihaziniz ¢ok az bakim gerektirir. Kuru veya
hafifce nemli bir bez yardmiyla temizleyebilirsiniz.

- Cihazinizi temizlemek icin hicbir zaman alkol kullanmayiniz.
- Cihazinizi veya fircalari higbir zaman suya daldirmayiniz.

- Temizlediginiz kisimlari iyi kurutmaya 6zen gosteriniz.
- Fircalarin Uzerinde kalan saglari dizenli olarak aliniz.

5. CEVREYI KORUMAYA KATKIDA BULUNALIM!

® Cihaziniz ¢cok sayida yeniden degerlendirilebilir veya geri dontisiimlii malzeme icermektedir.
mmm O Degerlendirilebilmesi icin cihazinizi bir toplama merkezine veya Yetkili Servisine teslim edin.

6. SORUN HALINDE

e «Saglanm birbirine karistyor»:

1. Saglarinizi iyi ayirdiniz mi?

2. Uygulamadan 6nce sag tutamlarini iyi kisimlar ayirmayi distndiniz mi?

3. Dénme selektérini (C) birakarak veya fircayi ters yénde déndirerek herhangi bir zamanda fircanin
dénmesini durdurabilirsiniz. Daha sonra, saglari serbest birakmak igin fircayr yuvasindan ¢ikarin.

« «fircalar yeterince hizli dénmiyor!»: “D" dénme hizi digmesini ayarlayin.

 «Fircalarin dénmesi duruyors:

1. Saclarinizi én kurutun ve birbirinden ayirin.

2. Sag tutami ¢ok mu genis? Daha kigik bir sag tutami calisin.

o «Cihazimin cahsmasi durdus: 1sil giivenlik devreye girdi.

1. Cihaz prizden cekin

2. Tekrar kullanmadan énce yaklasik 30 dakika sogumaya birakin

3. Sorun devam ediyorsa, satis sonrasi servisi ile temas kurun.

o «Fircanin killarr yatti»: Her kullanim sonrasi, fircalarin, bu amagla verilmis koruyucularina yerlestirilmesi
onemlidir.

- Eder fircanin killari, kullanim éncesi yatmis durumda ise, sicak hava Uflemesinin ve otomatik dénmenin
birlesimiyle brushing esnasinda dogal olarak ayaga kalkacaktir.
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Conseils & Astuces
de coiffeur
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LE BRUSHING FR)
Lissé & Maitrisé

Séchage et mise en forme simultanés !

Voici la technique de base pour réaliser votre brushing

avec BRUSH ACTIV’ sur cheveux longs ou mi-longs.

Apres votre shampoing, bien essorer vos cheveux dans une ser-
viette et les déméler soigneusement.

Vous pouvez également pré-sécher vos cheveux grace a la fonction
séchage de Brush Activ’ tout en conservant un cheveux humide.
Séparez la chevelure en sections,a I'aide de pinces :

L8R

1. Commencez par les longueurs de la nuque,
2. puis l'arriére de la téte,
3. les cotés de la chevelure,
4. terminez par les méches du dessus.

=
[
0
(
(

Le secret réside dans la finesse des méeches de séparation, travaillées une a une !

Nous vous conseillons d’utiliser la brosse de gros diametre pour la mise en forme générale de
votre coiffure, et dutiliser le petit diamétre pour accentuer les finitions (arrondis vers l'intérieur
ou l'extérieur plus marqués).

( De la racine a la pointe ! )

Il est indispensable de bien sécher la racine avant les pointes : pla-
cez la brosse, des la racine des cheveux, sous la meche que vous
souhaitez coiffer, sans actionner la rotation, uniquement en posi-
tion séchage (position 1)

Puis, actionnez la rotation automatique de la brosse en descendant
lentement vers les pointes jusqu’a ce que la meche soit totalement
seche.

Souvenez-vous qu’un cheveu mal séché est un cheveu mal lissé !
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( Les pointes arrondies vers l'intérieur :) @

Placez la brosse (gros ou petit diamétre) a la pointe des cheveux, sous la meche
Actionnez la rotation, pour un enroulement vers l'intérieur

(Les pointes arrondies vers I'extérieur : )

Placez la brosse (gros ou petit diametre) a la pointe des cheveux,
au dessus de la méche.
Actionnez l'inter de rotation, pour un enroulement vers |'extérieur.

Pour un effet plus accentué vers les pointes, la brosse de petit diamétre
sera idéale ! Vous pouvez donner ce mouvement a I’'ensemble de votre chevelure
ou a quelques méches uniquement.

LE BRUSHING
Dégradé & Effilé

La technique de Brushing convient a toutes les longueurs de che-
Veux.

Apres votre shampoing, bien essorer vos cheveux dans une serviette et
les déméler soigneusement.

Pré-sécher vos cheveux grace a la fonction séchage de Brush Activ’, téte
penchée en avant, afin de gonfler les racines. Les pointes doivent restées
humides.

Vous pouvez utiliser une mousse ou une cire pour embellir la matiére du cheveu.

Séparez verticalement la chevelure en deux parties, depuis le sommet de la téte
jusqu’au bas de la nuque.

Commencez le brushing en plagant I'appareil sous la méche,

dans un mouvement racine -> pointe.

Recommencez I'opération jusqu’au parfait séchage des deux cotés de la nuque.
Continuez par les méches des cOtés du visage et terminez par le dessus de téte.

Pour obtenir un parfait dégradé et des pointes effilées, placez la brosse sous ou sur la
meche, dans le sens du dégradé et tirez la meche vers la joue inverse, téte toujours légére-
ment inclinée.

Cl'ravail des pointes : )

Pour garder des pointes effilées, ne pas tirer sur la meche lorsque la brosse arrive au
niveau des pointes : 6tez délicatement la brosse de la méche pour ne pas casser |'effet.

Laissez refroidir la chevelure avant de la coiffer.

Pour un effet plus accentué vers les pointes, la brosse de petit diameétre sera idéale !
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LE BRUSHING FR)
Bouclé & Vaporeux

Cette technique s’applique essentiellement aux cheveux courts et
mi-longs, souples ou ondulés.

Les boucles et les ondulations se réalisent en enroulant de fines
meéches a l'aide de la brosse de petit diamétre :
plus la meche est fine, plus la boucle est serrée.

finir par les méches du dessus.
Placez alternativement la brosse sous la méche (pour sécher la
racine) puis sur la meche (pour I'ondulation), dans un mouvement
de rotation plut6t lent, ce qui donnera un effet gonflant et vapo-
reux.
Les meches enroulées doivent refroidir sans étre touchées.
Une fois I'ensemble de la chevelure séchée, seuls les doigts doi-
vent mettrent en place les boucles et ondulations.
Evitez d'utiliser un peigne ou une brosse qui briserait I'effet.

1 I

LES FINITIONS
Les franges

Pour une frange courte et droite, il est
conseillé d'utiliser la brosse de petit diameétre,
qui accentuera le mouvement.

Pour les franges droites, il faut gonfler
la racine pour I'esthétique du profil.

A l'inverse, sur une frange plus longue, la brosse de gros diametre don-
nera un effet plus lisse.
Sur frange humide et pré-séchée, placez la brosse sous la frange dés la racine des cheveux et
maintenir la rotation automatique pour un enroulement intérieur de la méche, jusqu’au séchage
complet.

Du volume
a la racine

Une fois les cheveux mis en forme, placer de
nouveau la brosse a la racine, sous la méche
(de préférence optez pour le gros diamétre)

y sans utiliser la rotation automatique. Position séchage unique-
ment. Commencer a lisser la méche en sens contraire a I'implan-
tation du cheveu sur 3 cm environ et laissez finalement glisser I'ap-
pareil lentement jusqu’a la pointe de la méche, sans |'étirer.

Replacer ensuite la meche du bon c6té.

Pour donner du volume a toute votre chevelure, il est important d’appliquer cette astuce pour
chaque méche de cheveu.
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Professional
tips & tricks
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BLOW DRYING EN]

Smooth and controlled

Drying and styling in a single step!
This is the basic technique for blow drying long or medium-length hair
with the BRUSH ACTIV".

After washing your hair, dry it well in a towel and carefully untangle it.
You can also pre-dry your hair with the Brush Activ’ drying func-

tion while still keeping your hair damp.
1. Start at the nape of the neck,
4. finish with the sections on the top.

Separate your hair into sections, using clips:
2. then the back of the head,
3. the sides,
|
0
(]
(
The secret lies in the fineness of the separated sections, handled one by one!

We suggest using the large-diameter brush for general styling and the small-diameter brush for
putting the finishing touches (more marked rounding inwards or outwards).

(_From root to tip! )

It is essential to dry the roots properly before the tips: place the
brush against the roots of your hair, under the section to be blow
dried, without starting the rotation and only on the drying setting
(position 1) and then start the automatic rotation of the brush while

working slowly down towards the tips until the section is comple-
tely dry.

Remember that badly dried hair is badly smoothed hair!
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(Tips turned under: ) @

Place the brush (small or large diameter) under the tip of the section. Start the
rotation to roll the hair under.

(Tips turned outwards: )

Place the brush (small or large diameter) on the tip of the section.
Start the rotation to roll the hair outwards.

For a more marked effect towards the tips, the small-diameter brush is ideal! You
can give this movement to all your hair or to just a few sections.

BLOW DRYING
Layered and tapered

This blow drying technique suits hair of all lengths.

After washing your hair, dry it well in a towel and carefully untangle it.
Pre-dry your hair using the drying function of the Brush Activ’ with
your head tipped forwards to give body at the roots. The tips must
remain damp.

You can use a mousse or wax to enhance the appearance of your hair.

Separate the hair vertically in two parts from the top of your head down to the nape.
Start blow drying, placing the appliance under the section in a root -> tip movement.
Repeat the operation until both sides of the nape are perfectly dry.

Continue with the sections at the side of the face and finish at the top of the head.

To obtain perfect layering, place the brush under or on the section in the direction of the
layering and pull the section towards the opposite cheek, keeping the head slightly tilted.

(Working the tips: )
To keep the tips tapered, do not pull on the section when the brush reaches the tip;

remove the brush gently so as not to spoil the effect.
Allow the hair to cool before finishing.

For a more marked effect towards the tips, the small-diameter brush is ideal!
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BLOW DRYING EN
Curled and light

This technique is essentially for use on short and medium-length
hair, soft or wavy.

Curls and waves are made by rolling fine sections of hair around the
small-diameter brush: the finer the section, the tighter the curl.

Always start at the nape of the neck, working progressively upwards,
and finish with the sections at the top of the head.

Place the brush alternately under the section (to dry the roots) and
then over the section (for the wave) in a relatively slow rotating
movement, which will give more volume and an effect of light-
ness.

The rolled sections must cool without being touched.

Once all the hair is dry, arrange the curls and waves using your
fingertips.

1 I

THE FINISHING TOUCHES
Fringes

For a short, straight fringe, we suggest using
the small-diameter brush, which will give more
movement.

For straight fringes, you will need to give
more volume at the root to give the best pro-
file.

For a longer fringe, on the other hand, the large-diameter brush will give a
smoother effect. On a damp, pre-dried fringe, place the brush under fringe, from the roots, and
keep the automatic rotation on to roll the section to the inside until completely dry.

VOLUME
at the roots

Once the hair is blow dried, place the brush at
the root again, under the section (preferably

| the large-diameter brush), without using the

||/ automatic rotation. Setting: drying only. Start smoothing the sec-
)/ tion against the lie of the hair for about 3 cm from the roots and
then allow the appliance to slide slowly to the tip of the section
without stretching it.

Then bring the section back to the correct side.

To give more volume to all of your hair, it is important to use this tip on each section of hair.
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Consigli e trucchi
del parrucchiere
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LA MESSA IN PIEGA {m
Lisci e disciplinati

Asciugatura e messa in piega simultanea!

Ecco la tecnica di base per la messa in piega con BRUSH
ACTIV' su capelli lunghi o medio-lunghi.

Dopo lo shampoo, tamponate i capelli con un asciugamano
ed eliminate con cura i nodi.

E anche possibile effettuare un'iniziale asciugatura dei capelli grazie
alla funzione di asciugatura Brush Activ’, che mantiene i capelli umidi.
Aiutandovi con delle pinze per capelli, dividete la capigliatura in sezioni:

LATA

1. iniziate dalle lunghezze della nuca,
2. proseguite con i capelli dietro la testa,
3. quelli sui lati,

4. per finire con le ciocche sopra la testa.

=
[
0
(
(

Il segreto sta nel separare i capelli in ciocche sottili, lavorandole una per volta!

Vi suggeriamo di utilizzare la spazzola di diametro grande per la messa in piega e di inserire
quella di diametro piccolo per le rifiniture (accentuare le punte girate verso l'interno o I'esterno).

( Dalla radice alla punta! )

E indispensabile asciugare bene la radice prima delle punte: avvici-
nate la spazzola alla radice della ciocca che intendete pettinare in
posizione asciugatura (posizione 1) e senza azionare la rotazione.
Azionate in seguito la rotazione automatica della spazzola scen-

dendo lentamente verso le punte fino a completa asciugatura della
ciocca.

Ricordate: capello mal asciugato é capello mal stirato!
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( Le punte girate verso I'interno:) @

Posizionate la spazzola (diametro grande o piccolo) sulle punte dei capelli, sotto
la ciocca. Azionate la rotazione e fate ruotare la spazzola verso l'interno.

(Le punte girate verso I'esterno:)

Posizionate la spazzola (diametro grande o piccolo) sulle punte dei capelli, sopra la
ciocca.
Azionate la rotazione e fate ruotare la spazzola verso |'esterno.

Per un effetto ancora piu accentuato sulle punte utilizzate la spazzola di diametro
piccolo. Potete scegliere di effettuare questa operazione su tutti i capelli o soltanto su
qualche ciocca.

LA MESSA IN PIEGA
Scalati e sfilati

Questa tecnica di messa in piega & adatta ai capelli di qualsiasi lun-
ghezza.

Dopo lo shampoo, tamponate i capelli con un asciugamano ed eliminate
con cura i nodi.
Grazie alla funzione asciugatura di Brush Activ potete preasciugare i
capelli: per capelli pit voluminosi alle radici tenete la testa piegata in
avanti. Le punte devono restare umide.

E possibile applicare una spuma o una cera per un risultato migliore.

Dividete verticalmente i capelli in due parti, dall'attaccatura sulla fronte alla base della
nuca.

Iniziate la messa in piega posizionando I'apparecchio sotto la ciocca, con un movimento
radice -> punta.

Ripetete I'operazione fino a completa asciugatura delle ciocche sui due lati della nuca.
Continuate con le ciocche sui lati del viso per finire con quelle sopra la testa.

Per ottenere un effetto scalato perfetto e punte sfilate, posizionate la spazzola sopra o sotto
la ciocca, nel senso della scalatura e tiratela verso la guancia opposta, sempre con la testa
leggermente piegata.

(Lavorare le punte:)

Per mantenere le punte sfilate, quando la spazzola arriva al livello delle punte, evitate di
tirare, ma rimuovetela delicatamente dalla ciocca, in modo da non rovinare I'effetto.

Lasciate raffreddare i capelli prima di pettinarli.

Per un effetto ancora piu accentuato sulle punte utilizzate la spazzola di diametro piccolo.
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LA MESSA IN PIEGA (1T)
Ricci e vaporosi

Questa tecnica e consigliata in caso di capelli corti e medio-lun-
ghi, mossi o ondulati.

I ricci e le ondulazioni si ottengono arrotolando ciocche sottili con la
spazzola di diametro piccolo: con ciocche sottili si ottengono ricci
piu stretti.

Iniziate sempre dalla nuca per risalire progressivamente e poi finire con
le ciocche in alto.

Posizionate la spazzola sotto la ciocca (per asciugare la radice) e
poi sopra la ciocca (per ondularla) eseguendo un movimento rota-
torio piuttosto lento: cosi facendo otterrete un effetto volumizzante
€ vaporoso.

Lasciate che le ciocche arrotolate si raffreddino senza toccarle.
Una volta asciugati tutti i capelli, lavorate i ricci e le ondulazioni
utilizzando esclusivamente le dita: pettini o spazzole rovinerebbero
|'effetto, evitateli.

LE RIFINITURE
Le frange

Per una frangia corta e dritta, si consiglia I'uti-
lizzo della spazzola di diametro piccolo, che da
piu movimento.

In caso di frange dritte, I'estetica del profilo
richiede un capello gonfio alla radice.

Al contrario, su una frangia pilu lunga, la spazzola di diametro grande
dona un effetto piu liscio.
Su frangia umida e preasciugata, avvicinate la spazzola alla radice dei capelli e continuate la rota-
zione automatica verso l'interno della ciocca fino a completa asciugatura.

Volume alla radice

Una volta eseguita la messa in piega, posizio-
nate nuovamente la spazzola alla radice, sotto
la ciocca (preferibilmente quella di diametro
grande) senza far ruotare automaticamente.
Posizione solo asciugatura. Cominciate a lis-
ciare la ciocca in senso opposto a quello dell'attaccatura del
capello per circa 3 cm. Lasciate poi scivolare lentamente I'appa-
recchio verso la punta della ciocca, senza stirarla.

Girate poi la ciocca nel verso dell'attaccatura.

Perché il volume sia uniforme su tutti i capelli, ripetete questa operazione
su ogni ciocca.
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Consejos & Trucos
del peluquero



Guest
Rectangle


EL PEINADO (ES)
Alisado & Moldeado

iSecar y dar forma al mismo tiempo!

Le presentamos la técnica basica para peinar el cabello largo
o la media melena con BRUSH ACTIV'.

Seque bien su cabello con una toalla después de lavarlo y
desenrédelo cuidadosamente.

Puede pre-secar también su cabello gracias a la funcion de secado
de Brush Activ’ a la vez que mantiene el cabello humedo.

Separe el cabello en mechones con las pinzas :

LATA

1. Comience por el cabello largo de la nuca,
2.y a continuacién la parte posterior de la cabeza,
3. los laterales del cabello,

4. termine con lo mechones de la parte superior

=
[
0
(
(

iEl secreto reside en separar mechones lo suficientemente finos y trabajarlos de uno en uno!

Le aconsejamos que utilice el cepillo de didmetro grande para dar una forma general a su pei-
nado, y utilice el de didmetro pequeno para acentuar los acabados (puntas peinadas hacia dentro
o hacia fuera mas marcadas).

(_iDe la raiz a las puntas! )

Es imprescindible que seque bien la raiz antes que las puntas:
coloque el cepillo, en la raiz del cabello, debajo del mechdn que
desea peinar, sin activar la rotacion, Unicamente en posicion
secado (posicidn 1). A continuacion, active la rotacion automatica
del cepillo bajando lentamente hacia las puntas hasta que el
mechdn esté totalmente seco.

jRecuerde que un cabello mal secado es un cabello mal alisado!
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( Las puntas peinadas hacia dentro:) @

Coloque el cepillo (didmetro grande o pequeno) en las puntas del cabello, debajo
del mechon. Active la rotacion, para enroscarlo hacia dentro.

(Las puntas peinadas hacia fuera:)

Coloque el cepillo (diametro grande o pequefo) en las puntas del cabello, por encima
del mechon.

Active la funcidn rotacion, para enroscarlo hacia fuera.

Para obtener un efecto mas acentuado hacia las puntas, utilice el cepillo
de diametro pequeno. Puede realizar este movimiento por todo el cabello o solamente
en algunos mechones.

EL PEINADO
En capas & Desfilado

La técnica de Peinado estd indicada para todos los largos de cabello.
Seque bien su cabello con una toalla después de lavarlo y desenré-
delo cuidadosamente.

Séquelo previamente con la funcion de secado de Brush Activ’,
cabeza inclinada hacia delante, para dar volumen a la raiz. Las puntas
deben permanecer humedas.

Puede utilizar una espuma o una cera para embellecer la fibra del cabello.

Separe verticalmente el cabello en dos partes, desde la parte superior de la cabeza hasta la
base de la nuca.

Comience el peinado colocando el aparato debajo del mechdn, con un movimiento raiz ->
punta.

Vuelva a realizar la operacion hasta obtener un perfecto secado de los dos laterales de la
nuca.

Contintie con los mechones que estan a ambos lados del rostro y termine en la parte
superior de la cabeza.

Para obtener un cabello en capas y puntas desfiladas, coloque el cepillo debajo o en el
mechon, en el sentido de las capas y tire del mechdn hacia la mejilla contraria, la cabeza
siempre ligeramente inclinada.

(Acabado de las puntas:)

Para mantener las puntas desfiladas, no tire del mechdn cuando el cepillo llegue a nivel de las puntas: retire
delicadamente el cepillo del mechdn para no romper el efecto.

Deje enfriar el cabello antes de peinarlo.

jPara un efecto mas acentuado hacia las puntas, utilice el cepillo de diametro pequeho!
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EL PEINADO (ES)
Puntas hacia fuera & Volumen

Esta técnica esta indicada principalmente para el cabello corto y
la media melena, flexible u ondulado.

Las ondas se realizan enrollando mechones finos con el cepillo de
diametro pequeno: cuanto mas fino sea el mechdon, mas cerrada que-
dara la ondulacion.

con los mechones de la parte superior.

Coloque de manera alternativa el cepillo debajo del mechdn (para
secar la raiz) y a continuacion encima del mechon (para la onda),
en un movimiento de rotacién mdas o menos lento, esto le propor-
cionara un efecto volumen.

Los mechones enroscados deben enfriarse sin tocarlos.

Una vez que todo el cabello esté seco, sélo los dedos deben colo-
car las ondas.

Evite utilizar un peine o un cepillo que romperia el efecto.

LOS ACABADOS
Los flequillos

Para un flequillo corto y recto, le recomenda-
mos que utilice el cepillo de didametro
pequefno, que acentuara el movimiento.

1 I

Para los flequillos rectos, hay que dar volumen
en la raiz para un mejor efecto.

Por el contrario, para un flequillo mas largo, el cepillo de didmetro
grande proporcionara un efecto mas liso.
Sobre el flequillo hiumedo y secado previamente, coloque el cepillo debajo en la raiz del cabello y
mantenga la rotacion automatica para enroscar el mechén hacia dentro, hasta que se seque por
completo.

Volumen en la raiz

Una vez que el cabello tiene forma, coloque de
nuevo el cepillo en la raiz, debajo del mechén
(preferentemente opte por el de didmetro
grande) sin utilizar la rotacidon automatica y con
la posicién de secado Unicamente. Comience
alisando el mechon en sentido contrario al crecimiento del
cabello en aproximadamente 3 cm y finalmente deje que el apa-
rato se deslice lentamente hasta la punta del mechdn, sin estirarlo.
Vuelva a colocar el mechén en su sitio.

Para proporcionar volumen a todo el cabello, es importante que aplique
este truco a cada mechon de cabello.
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Conselhos e Dicas
de cabeleireiro
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O BRUSHING @
Alisado e Dominado

Secar e pentear o cabelo em simultaneo!

Eis a técnica de base para conseguir um bom brushing com a
sua BRUSH ACTIV' num cabelo comprido ou médio.

Depois de lavar bem o cabelo com champ6, enxugue-o meticulo-
samente com uma toalha e desembarace-o com muito cuidado.

Pode também secar previamente o cabelo gracas a fungao secar da
Brush Activ’, mantendo o cabelo humido.

Separe o cabelo em madeixas individuais com a ajuda de pingas:

LATA

1. Comece pelas madeixas ao longo da nuca,
2. passe para a parte de trds da cabeca,
3. depois, para os lados do cabelo,
4. e termine com as madeixas de cima.

=
[
0
(
(

O segredo reside na finura das madeixas, trabalhadas uma a uma!

Aconselhamos vivamente a utilizagdo da escova de didmetro grande para o brushing e,
por outro lado, a utilizagdo da escova de didmetro pequeno para acentuar as pontas
(arredondadas para dentro ou para fora de uma forma mais marcada).

( Da raiz a ponta do cabelo! )

E fundamental secar devidamente a raiz antes das pontas. Assim,
coloque a escova junto a raiz do cabelo, debaixo da madeixa que
deseja pentear, sem accionar a rotagcdo, somente na posicao de

secagem (posicao 1) De seguida, accione a rotacao automatica da

escova, descendo lentamente no sentido das pontas, até que a
madeixa fique totalmente seca.

Lembre-se que um cabelo mal seco é um cabelo mal alisado!
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(As pontas arredondadas para dentro:) @

Coloque a escova (diametro grande ou pequeno) na ponta do cabelo, por
debaixo da madeixa pretendida.
Accione a rotacao por forma a enrolar as pontas para dentro.

(As pontas arredondadas para fora: )

Coloque a escova (diametro grande ou pequeno) na ponta do cabelo, por cima da
madeixa pretendida.
Accione o interruptor de rotagao por forma a enrolar as pontas para fora.

Para obter um efeito mais acentuado no sentido das pontas, a escova de didmetro
pequeno é a ideal! Com efeito, é possivel conferir este movimento ao cabelo inteiro
ou, entao, apenas a algumas madeixas.

O BRUSHING
Escadeado e Desfiado

A técnica do brushing adequa-se aos mais variados tamanhos de um
cabelo.

Depois de lavar bem o cabelo com champd, enxugue-o meticulosa-
mente com uma toalha e desembarace-o com muito cuidado.

Seque previamente o cabelo gracgas a funcao secar da Brush Activ’,
com a cabega virada para baixo, por forma a dar volume as raizes. As
pontas tém de permanecer humidas.

Pode usar algum tipo de espuma ou de gel para embelezar ainda mais o cabelo.

Comece por separar o cabelo na vertical, em duas partes, do topo da cabega ao fim da
nuca.

Inicie o brushing, colocando o aparelho por baixo da madeixa e descreva um movimento
raiz -> ponta.

Repita a operacgéo até garantir uma secagem perfeita dos dois lados da nuca.

Passe para as madeixas situadas dos dois lados do rosto e termine na parte de cima da
cabeca.

Para obter um escadeado perfeito e pontas desfiadas, coloque a escova por cima ou por
baixo da madeixa, no sentido do escadeado, e estique a madeixa no sentido da face
oposta do rosto, mantendo sempre a cabeca ligeiramente inclinada.

(Trabalhar as pontas: )

Para manter as pontas desfiadas, ndo estique a madeixa quando a escova chega ao nivel das pontas: com
delicadeza, retire a escova da madeixa de forma a nao desfazer o efeito.

Antes de pentear o cabelo, deixe-o arrefecer.

Para obter um efeito mais acentuado no sentido das pontas, a escova de didmetro pequeno é a ideal!


Guest
Rectangle


O BRUSHING @
Encaracolado e Vaporoso

Esta técnica aplica-se fundamentalmente aos cabelos curtos e
semi-compridos, lisos ou ondulados.

Para obter caracois e ondulacbes, enrole madeixas finas com a ajuda
da escova de didmetro pequeno: quanto mais fina for a madeixa,
mais apertado sera o caracol.

madeixas situadas na parte de cima da cabeca.

Coloque alternadamente a escova por baixo da madeixa (para
secar a raiz) e por cima da madeixa (para a ondulacao), descre-
vendo um movimento de rotacdo mais lento, por forma a conferir
um efeito volumoso e vaporoso.

As madeixas enroladas tém de arrefecer sem ser tocadas.

Uma vez o cabelo seco por inteiro, use apenas os dedos para
arranjar os caracois e as ondulacoes.

Evite utilizar um pente ou uma escova: por forma a nao desfazer o efeito pretendido.

1 I

OS ACABANMENTOS
As franjas

Para obter uma franja curta e direita, acon-
selha-se a utilizagdo da escova de diametro
pequeno dado que este acentua ainda mais o
movimento.

No caso das franjas lisas, é necessario aumen-
tar o volume da raiz para reforgar a estética do perfil.

Pelo contrario, numa franja mais comprida, a escova de diametro grande produz
um efeito mais liso.
Numa franja himida e previamente seca, coloque a escova por baixo da franja junto a raiz do cabelo
e mantenha a rotagdo automatica para um enrolamento interior da madeixa, até a secagem completa.

Do volume a raiz

Uma vez o cabelo arranjado, volte a colocar a
escova na raiz, por baixo da madeixa (opte,
preferencialmente, pela escova de diametro
maior), sem utilizar a rotagcdo automatica. Posicao
secagem apenas. Comece a alisar a madeixa do
cabelo no sentido contrario ao da implantagcdo do cabelo em cerca de
3 cm e, por fim, deixe o aparelho deslizar lentamente até a ponta da
madeixa em questao, sem esticar esta Ultima.

Por fim, coloque a madeixa penteada do lado correcto.

Para dar volume ao seu cabelo por inteiro, é importante aplicar estas dicas
em cada uma das madeixas do cabelo.
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XPNOINEC EMAYYEANATIKES
OUMBOUAEC
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XTENIZMA (L)
loiwpa & €Aeyxoc

Télero poppdpiopo Kor 6TEYVORA TOV HOAMOV!
Avt glvor 1) POCIKN TEYVIKN Y10l VO QOPLAPETOL LOKPLY
N pecaiov PKOVG MOAALG [ TV BRUSH ACTIV.
Metd a6 10 AoUaIHO, OKOUTTIOTE KOAD Ta HOANIG 0aG JE pIa TTETOETA
Kl EUTTEPDEWTE TO PE TTIPOTOXH.
Mnopeite eniong va npo-0TeYVOOETE TA HAAALA oac Xdpn 0Tn Aettoupyia

oTeyvaopatog Brush Activ’ mou dlatnpel ta paAALd oag eAappwc Bpeyuéva.
XwpioTe Ta JaAAIG 0aG O€ TOUQEG [E TTIOOTPAKIA:

.

1. ApxioTte amo ta Prikn Tou auxéva,
2. ouveyloTte 010 NiOW WEPOG TOU KEPAALOU.
3. ta mAaiva paAALa
4. Kal OANOKANPWOTE HE TIG TOUPES OTNV KOPUPT TOU KEPAALOU.

To LUOTIKOG BOlOKETAL OTO MOOO0 AENTEG £(VAL OL TOUPEG TOU EXETE XWPLOEL KAl

douAevovrtag Te6 uLa pia.
2ag ouvioTtoUpe va Xpnotldoroleite Tn BoUpTod HeyAANng SIANETPOU YIA TO YEVIKO QOPHAPIOUA TWV HAAALDY
0ag Kal T BoupTtoa HIKPAG dLapETPOU Yia TO QLviplopa (ol Tio éviova oTPoYYUAEUEVES AKPEG TIPOG TA HETA
N 1pog ta Ew).

(AN Tig pileq péxpr TIg GKpeg! )

Eival anapaitnTo va oteyvwveTe TIG pileq MPLV TIG AKPEG:
TomoBeTtroTe TN PoUpTod 01N PIfa TWV HAALOV KATW ard TV Tolgpa
mou BéAeTe va SOUNEYETE XwpIg va BAlETe PMPOOTA TNV TEPLOTPOPT,
anAwg T Aettoupyia otéyvwpa (8€on 1).

Katomy, BaATe umpootd Tnv autduatn meplotpon) ng Bolptoag
katePaivovtag apyd - apyd mpog TIC AKPES UEXPL VA OTEYVIDOEL
Teleing n Tolga.

Mnv Eexvdrte 0Tt Ta naAAld mou dev €XOUV OTEYVWOEL KAAG dev €XOUV LOLWOEL OWOTA!
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COI oTpoyyulepéveg dkpeg Mpog Ta péoa: )

ToroBetroTe TN BoUpToa (LeYAANG 1 KPS SLAUETPOU) OTNV AKPEN TWV LAAALOV
nmdvw and TNV TouPa Kal BAATE UIPOOoTA TNV TMEPLOTPOPT] Yia va TUAIEETE TIpog Ta pEDa.

(01 aTpoyyuhepéveg GKpeg pog Ta £Ew: )

TomoBetrioTe TN BoUpToa (LEYAANG 1] HIKPTG SlapETpou)
oTNV AKpn TV HoAALOV TAve and Tnv touea.

BAATe PnpooTd TNV MepLoTPoP yia va TUAEeTe Tpog Ta €.

la o évrovo anotéAeaua npog Ti¢ Akpes, Xpnotuomnoleite n Bouptoa utkpng dtauétpou!
Mropeite va dwoete Vv kivnon autn o 0Aa ta aAAid 1 o€ UEPLKES LOVO TOUPEG.

XTENIZMA
AlaBadpion & AenTEC AKPEQ

H texviki Xteviopatog eival kKatdAAnAn yla 6Aa ta paAAd aveEaptiTou PriKoug.
MeTd 1o AoUalpo, oKouTtioTe KAAA Ta MAAALA 0AC HE Jia TIETOETA Kal
EeunepSEYTE TA |E TIPOOOXT).

MpooteyvoTe Ta HAAALA 00G [E TN AEITOUPYIa e TO KEPAAL KEKALLEVO
TPOG Ta EUMPAQ Yl va POUCKWOETE TIG pileq Ot dkpeg Tpémel va
TIAPAMEVOUV UYPEG.

Mropeite va xpnotuorotioete appo 1 kepl yia va opoppuvete v oYn e 1eiXag.

Xwpiote kABeTa ta paAAid oe dUo PEpPN, apxifovtag amd Tn KopuPr) Tou KePaAloU Kat
TPOXWPWVTAG TPOG TO KATW UEPOG TOU auxéva. ApxioTe To XTéviopa Bafovtag Tn
ouokeun KATw anod v Touga pe kivnon and Tig pifeg mpog TG AKPEG.

EnavaAdBete n Sladikaoia PEXPL va oTeyvmoouv TeAEing Kal ot dUo TAEUPES TOU auxEva.
JuvexioTte e TIg ToUQeg Kal amnd kKABe TAeupd TOU POCHOTOU KAl OAOKANPWOTE [E TNV
KOPU®T TOU KEPAALOU.

Ma va neTuxeTe oTadlakn dlaBadpion Kat Aemtég dkpeg, ToToOeToTE TN BoUpToa KATW
and v Tolea 1 mavw otnv Tolea pe T eopd Tng dlaBaduiong kat tpaBdte v Tolpa
P0G TO avTiBeTo PAYOUAO e TO KEPAAL TTIAVTA EAAPPWG KEKAIUEVO.

@oﬁhsua oTIg desq:)

Ma va dlatnprioete AeMTEG TIG AKPES, UNV TPaBdTe TNV Toupa 6tav n Bolptoa ¢pOdoeL
oTIq AKpeG: BYAATE MPOCEKTIKA TN BoUpToa amd TNV TolPa yla va PNV XaAAoeTe TO AMOTEAECHA.
Apriote Ta HAAALG va KPUWOOUV TIPLY TA XTEVIOETE.

la o éviovo anotéAeoua npog Tiq akpeg, Xxpnotuonoleite n Bouptoa utkpng dtauétpou!
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XTENIZMA (L)
MmoUkAec & AvaAagpa paAAia

H texvikn aut epapudleTal Kuplwg 0Ta KOVTA KAt pecalou PnKoug,
{ola § onaotd poAALG

Ot uroUkAeg kat ot kupatiopol yivovtal TuAiyovtag AEnTég
T0UQEG e TN BoupToa UIKPNG dLaUETPOU.
0oo nto Aentn elvat n toupa 600 Lo oPLXTH yivetal n UrmoukAq.

ApxiCete dvta anod Tov auxéva Kal TpoXweATe oTAdIaKA TIPOS Ta MAVe PEXPL
va eBdoeTe 0TI TOUPES TNG KOPUPNG TOU KEPAALOU.

Balete evaAAGE TN BoupToa KATw and Tnv TolPa (Yia va OTEYVMOETE TIG
piteq) katdmv mdvw otnv ToUPa (Yia ToV KUPUATIONS), e LdAAov apyn
TIEPLOTPOPIKY| Kivnon divovTag pouckmTr) Kat avdhagpen ogn ota Jaiid.
OL TUALYEVEG TOUREG TIPETIEL VA KPUMVOUV XWPIS va TIg ayyileTe.

ApoU oTEYVOOOUV OAa Ta HaAALG, XPNOLHomomoTe Ta dAKTUAA YLa va
TAKTOTIOOETE TIG UMOUKAEG Kal TOUG KUMMATIONOUG.

Mnv xpnotporoleite xtéva 1 BoUpToa dLoTL KIvOUVEUETE va XOAJOETE TA HAAALA.

®INIPIZMATA
dpavrleq

Ma KovTES Kal ioleg ppavieg, ouvioTdatal va
xpnotdoroleite tn BoUpToa WIKPNG SIAUETPOU N
omoia evteivel v kivnon.

Na 11q (oteg ppdvieg, MPEMEL va POUOKWVETE TIG
pilec yia va dwoete atobntikn ato npo@iA.

AvtioTpo@a, oe pakpUTtepeg ppAavieg n BolpToa PEYAANG JLAPETPOU TIG KAVEL
o {oleg.

2€ UYPEQ Kal IPoaTeYVWpEVES PpAvieg, BAlete Tn BolpToa oTI¢ pifeq TV HAAAWY KATW amd T pavia
Kat dlatnpeite TNV AUTOUATN TEPLOTPORPT] YId ECOTEPLKO TUALYHA TNG ToU(PAG HEXPL VA OTEYVWOEL TEAEIWG.

‘Oykocg oTig pilec

ApoU popudpeTe Ta MaAALd oag, BAaATe Eava Tn

BoUpToa oTIg pifeg KATW amod TV ToUPa

(katd mpoTipnon peyaing dlapéTpou) xwpig va

XPNOLLOTIONOETE TNV AUTOMATN TIEPLOTPOPT].

! ©¢on oTéyvmua Jovo ApxioTe va LolwVETE TNV
ToUQA e avTioTpoen popd amd Tn GUOLKY Popd TWV HAAALWY OE UNKOG

3 cm Tepinou Kal oTo TEAOG apxioTe va YAOTpATe apyd Tn CUOKEUR

MEXPL TNV aKpn TNG ToUPag xwpiq va TpaBdre.

2Tn OUVEXEL, PEPTE Kal TTAAL TNV TOU(A amod TV KA HepLd.

[a va dwoete dyko oe 6Aa ta uaAAid oag, eivat onuavtiko va epapudlete v
TEXVIKN QUTN yla KGBe Toupa uaAAiwy.
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Kuafor tavsiye
ve ustaliklar
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FIRCA VE FONLE SEKILLENDIRME
Dizlestirme & Tutma

Ayni anda kurutma ve sekillendirme!
ste size 6zel, uzun veya yari uzun saclarda firca ve fonle
sekillendirmeyi saglayan BRUSH ACTIV" ‘in kullanim teknigi.
Saclarinizi sampuanla yikadiktan sonra, bir haviuyla saglarinizin nemini alin
ve hirpalamadan dolasmis olan saclarinizi agin.
Saclarinizi nemli kalmalarini saglayacak sekilde Brush Activ’
kurutma fonksiyonu ile dnceden kurutabilirsiniz.
Pensler yardimiyla, saglarinizi tutamlar halinde ayirin, bu islemi:

\
: ~
>

1. Ensedeki uzunluklardan baslayarak,
2. sonra basinizin arka kismina,
3. yan percemlere,
4. son olarak da tepenizdeki sag tutamlarina uygulayin.

I

Isin sirr, tutamlarin diizgin sekilde ézenle ayrimis olmasina bagidir, bu yiizden islemi tek tek uygulayin!

Sag seklinizin genel bir form kazanmasi icin kalin fircayi, ufak rétuslar ve kivrimlar (daha belirgin sekilde ice veya
disa karavel) icin ince fircayi kullanmanizi tavsiye ederiz.

(ng diplerinden sag uglarina kadar! )
- Sacinizin ug kisimlarindan énce, sac diplerini kurutmaniz gereklidir:

sagin dibinden baslayarak, rotasyon uygulaomadan, yalniz ve yalniz

kurutma konumundayken (konum 1) fircayr sekil vermek

istediginiz tutamin altina getirin. Sonra, tutam tamamen kuruyuncaya

kadar, sac dibinden sac ucuna dogru yavasca inerek fircayr otomatik

rotasyon ile ¢alistirin.

Sakin unutmayin, tam kurumayan sac iyi dizlestirilemeyen sactir!
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CU; kisimlarin ice dogru kivrilmasi: ) ®

Fircayi (kalin veya ince) sac tutamlarinin uc kisimlarinin altina yerlestirin. Saclar ice
dogru kivirmak amaciyla firca rotasyonunu calistirin,

CU(; kisimlarin disa dogru k|vr|Imc15|:)

Fircayr (kalin veya ince) sac tutamlarinin uc kisimlarinin izerine yerlestirin. Saclari ice dogru
kivirmak amaciyla firga rotasyonunu ¢alistirin. Saglari disa dogru kivirmak amaciyla firgayr ic
rotasyonla ¢alistirin.

Uc kisimlarda etkinin kalici olmasi icin, ince fircanin kullaniimasi idealdir! Saglariniza vereceginiz
bu sekli ister tUm saginiza isterse sadece birkag tutama uygulayabilirsiniz.

FIRCA VE FONLE SEKILLENDIRME
Dogal fon & Daginik bukle

Firca ve fonle sekillendirme teknigi her uzunluktaki saga uygundur.
Saglarinizi sampuanla yikadiktan sonra, bir havluyla saglarinizin nemini
alin ve hirpalamadan dolasmis olan saglarinizi agin. Brush Activ’ ‘in
on-kurutma islevi sayesinde, sag diplerinizin hava almasi amaciyla basinizi
one egerek saglariniza 6n kurutma uygulayin.
Saclarinizin u¢ kisimlart nemli kalmalidir.

Sacin tutmasi ve daha parlak gérinmesi icin bir sag képigi veya sag sekillendirici
bir Urin kullanabilirsiniz.

Sagl, basin tepesinden ense kokine dogru dizlemesine iki yana ayirin.

Cihazi tutamin altina yerlestirerek sag dibinden -> uca dogdru bir hareketle firca ile
sekillendirme islemine baslayin.

Ensenin her iki tarafindaki saglar tamamen kuruyuncaya kadar islemi tekrarlayin.

islemi, yUzin her iki yanindaki percemlere ve son olarak da tepedeki tutamlara uygulayin.

Mikemmel bir dogal fon ve daginik kivrimli sag uglari igin, fén yonine gore, fircayr sag
tutaminin altina veya Ustine yerlestirin ve basiniz hafif yatik sekilde tutami yizinizin diger
tarafina dogru cekerek foni uygulayin.

CU(; kisimlara vygulama: )

Uc kisimlarin daginik kivrimlara sahip olmasi icin, fircayla u¢ kisimlara geldiginizde fircay:
gekmeyin: Sagin hareketini kesmeden firgay 6zenle tutamdan ayirin. Saga son seklini vermeden énce sagin
sogumasini bekleyin.

Ug kismlarda kalicilik saglamak icin, ince fircanin kullaniimas idealdlir!
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FIRGA VE FONLE SEKILLENDIRME @
Dalgal & Hacimli

Bu teknik &zellik, yari uzun ve kisa, kolay sekle giren veya kivircik saglar
icin uygundur.

Bukle ve daigalar ince firca yardimiyla sagin ince tutamlar halinde
kivrimasiyla gerceklestirilir: tutam ne kadar ince olursa, bukle o kadar
dayanikh olur.

Her zaman enseden baslayarak kademeli sekilde yukariya dogru ¢ikin
ve islemi en tepedeki tutamlara uygulayarak bitirin.
Sirayla, fircayl, saca havall ve hacimli bir gérinim vermesi icin
neredeyse hafife yakin bir rotasyon ile énce tutamin altina (sag dibini
kurutmak icin) sonra Ustiine (saci kivirmak icin) yerlestirin.
Kivrilan bukleler el degmeden sogumalidir.

Sagin tamami kuru oldugunda, sadece parmaklariniz yardimiyla bukleye
l ve kivrilan tutama sekil verebilirsiniz.
Sacin aldig sekli bozacak bir tarak veya bir firga kullanmayin.

1 I 1

ROTUSLAR
Percemler

Diz ve kisa bir pergem icin, saca hareket
kazandiracak ince firganin kullanimi tavsiye edilir.

Diiz percemlerde, profil estetigi agisindan sag dibini
kabartmak gerekir.

Daha uzun percemlerde ise, tersine, kalin fircanin kullanimi daha diz ve parlak bir
etki saglayacaktir.
Hafif nemli ve 6n kurutma uygulanmis percemde, sag dibinden baslamak Uzere firgay per¢emin altina yerlestirin
ve tutamin ice dogru kivriimasi amaciyla sag tam kuruyuncaya kadar otomatik rotasyonla islemi uygulayin.

Sac dibinden baslayan hacim

Saclar seklini aldiktan sonra, otomatik rotasyonu

kullanmadan firgayr yeniden sag dibine getirip tutamin

altina yerlestirin ( tercihe gére daha fazla hacim icin

Snerilir). Sadece kurutma pozisyonunda islemi

uygulayin. Sacin ¢iktigi noktanin yaklasik 3 cm yukarisindan ¢ikis yéninin

tersine tutami dizlestirme islemine baslayin ve islemin sonunda sagi germeden

cihaz hafifce tutamin ucuna kadar kaydirin.

Daha sonra tutami kendi yoninde birakin.

Tim sacginiza hacim kazandirmak igin, bu islemi her bir sa¢ tutamina uygulamaniz gerekir.
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